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• ACTOS  DO PODER LEGISLATIVO
DECRETO N. 709—DE 29 DE OUTUBRO DE 1900

Publica a resolução do Congresso Nacional que
proroga novamente a actual sessão legislativa
até ao dia i de dezembro do corrente nono.

o Vice -Presidende da Republica, dos Es-
tados Unidos do Brazil:

Faco sa'ier que o Congresso Nacional, em
confonoidade do disi»sto no 1" do art. 17
da Cjii'iitit içãu Federal, resolveu prorogar
nova lli ca to a actual sessão legislativa até ao
di ). 1 de dezembro do corrente anuo.

CalCal Federal, 20 de outubro de 1900
12" (Ta Republica,.

.FRANCISCO DE ASSIS ROSA E SILVA.

Epitacio Pesseia.

ACTOS DO PODER EXECUTIVO
Sr. Presidente do Senado Federal — Com-

mitnico-yos que mandei publicar, pelo de-
creto n. 709, desta data, a resoluçã.o do
Congresso Nacional prorogando novamente
a actual sessão lagislativa, • atá ao dia 1 do
dezembro do corrente anno.

Capital Federal, 29 de outubro de 1900.

FRANCISCO DE ASSIS ROSA E SILVA.

S".•

SECRETÁRIAS DE ESTADO

Ministerio da Justiça e Negocios
Interiores

Expediente de 27 de outubro de 1900

DIRECTORIA DO INTERIOR

Ministerio da Justiça, o Negoeios Interiores
—Directoria do Interior-2" secção —Capital
Federal. 27 de outubro de 1930.

Sr. l u secratario da Camara dos Deputados
—Transmitto-vos, para os fins convenientes,
a inclusa Mensagem do Sr. Vice-Presidente
da Republica, concernente rf, resolução do
Congresso Nacional que autoriza o Poder
Executivo a prorogar por um anno, som ven-
cimento algum, a Remo, concedida ao en-
genheiro civil Agliberto Xavier, preparador
de ehimica organica, da Escola Polvtechnica
desta capital, para tratar de sua siado.

Sande e fraternidade.—Epitacio 13es:dia.

—Doclarou-se ao direat ir do Collegio Nossa
Senhora da Conceição, oni S. Leopoldo, que,
de accordo com o art. 70 das instrucçiicS
annexas ao decreto n. 3.491, de 11 do no-
vembro de 1899, deve recolher á Delegacia
Fiscal do Thesouro, no Estado do Rio Grande
do Sul, em prestações semestraes, a quantia
precisa para o pagamento da gratificação
autuai do 2:400$, que compata a . ) delegado
do Governo junto ao mesmo estabelectmento.
--Deu-se conhecimento au Dr. Manoel Pa-
checo Pratos, delegado fiscal junto dquelle
colleg,io.

— Foram naturalizados brazileiros os stib;.
ditos italianos Iazreta Vicenzo, Di Ma go Vi-
cenzo•Pasquale e Giuseppi Consontino, resi-
dentes no Estado do S. Paulo; (3 o portaguez
Antonio Pinto Moreira, residente na Capital
Federal.—Remetteram-se as portarias 'bis
tres primeiros ao presidente do referido Es-
ta(lo.

Itemette.ram-se ao presidente da Ca-
mara Municipal de Valença„ Estado do Rio
de Janeiro, em refitrencia w,s 01/1 ,..dOS de 21) o
25 do corrente mez, 200 Matos para elcitares
federaes.

Requerimenko despachado

Francisco Telles da Rocha, pedindo a con-
cessão de uma medalha de distincção de
classa.—Prove melhor o sou diroito.

Dr. Tiburcio Valeriano Pecealieiro
Amaral, lente da Faculdade de Medicina do
Rio de Janeiro, polindo. d Recordo com w;
a,rts. 38 e 39 do codigo de ensino superior,
que seja arbitrado o premio pela obra que

publicou, intitulada NoçOes elementares de
chimica organica.—Autorizo a impressão de
mil exemplares na importancia, de 2: 100$
e arbitro o premio em 2:0iX)8. Quanto ao
respectivo pagamento dirija-se o peticio-
nará ao Congresso Nacional.

Expediente de 19 de outubro de 1900

DIRECTORIA DO INTERIOR

Transmittiw-se ao l u secretario do Se-
nado Federal, para os fins convenientes, a
Mensagem do Sr. Vice-Presidente da Repu-
blica, relativa á. resolução do Congresso
Nacional, que proroga novamente a actual
sessão legislativa até o dia l u do dezembro
do corrente anuo, devolvendo-se por esta
occasião dona dos respectivos autographos.

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

• 'AiltOriZ011-SO o general commanda,nte
brigada policial a providenciar sobro a
baixa do serviço do anspeçada Itarniro Coo-
tinho de Moraes, do musico José Pereira de
Oliveira o do soldado Luiz Antonio Ferreira,
mediante a apresentação de substitutos ido-.
neos e indemnizando a Fazenda Nacional do
que estiver a dever-lhe.

—Concedeu-se ao capitão da 3" companhia
do 23* batalho do infantaria da guarda na-
cional da comarca de Palmeiras, na Estado
do Paraná, Benjamin Lopes Victor, li IR
anno de licença, para tratar de negocies de
seu interesse, fóra da ltepublica.—Elivioit-se
a portaria á Delegacia Fiscal do Thesetwo
Federal no Estado do Paraná,.

—Remetteram-se:
Ao general commandantn superior da

guarda nacional desta Capital, para os Ilits
convenientes, a patente do a tre pes Joaquim
de Souza Trindade;

Ao tenente-coronel Manoel Ignacio Pessoa
do Mello, no munieipio. de Guyana, no Es-
tado de Pernambuco, eia refle cio. ao
officio de 10 de Setembro ul cite. :12
patentes de ollic i aes da guarda nacional.

gerioncnto despachado

Laudeliito GOMOS de Almeida, :tu amajsta,
da Faculdade do Medicina do Rio do Janeiro.
pedindo ser nomeado intarno da. brigada
policial. —Não pôde ser attitmlithi. O regala-
mento exige que os internos Sejam alamos
dos tres ultimo:3 amuos do ctirso..

enterronia DE CONTABILID'ADI:

Solicitou-se ao Ministerio da Fazanda
pagamento da quantia do 4501, d,..speas
'Mudas do Internato do Gymnasio Nacional,
em setembro unini.

—Autorizou-se o director da Faculdade do
Medicina a justificar as faltas que deit'de 15
a 24 do mez corrente. -

Expediente de 29 de outubro de 1900

DIRECTORIA. GERAL DE SAUDE PUBLICA

Solicitaram-se ao director geral da Conta-
bilidade deste ministerio providencias para
er dada ao almoxarife do Lazareto da Ilha

•
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Grande quitação da quantia de 18:000$, im-
portancia que recebeu para effeetuar o pa-
gamento das folhas dos vencimentos do pes-
soal sanitario daquelle estabelecimento, nos
meus de julho e agosto ultimes.

— Remetteram-se ao mesmo director con-
tas na impor,.aneia total de 9:856.;998, de for-
necimentos feitos a esta Directoria Geral, no
111e7, i1e SPI;e11.11.1ro

sivel, sem attentar contra a hygiene. com
parecer a serviço na estação ás 4 horas d;
madrugada.

A turma de desinfectadores. que diari:
mente escalo para o serviço da madrugad;
nesta estação, trabalha sob a direcção d
encarregado Samuel Ferreira, Pinto, que tem
se revelaito zeloso e cuinpridor de seus
deveres ; si, parem, taxes empregallos, ao
en voz de trabalha Will, 1101 .1018mila folgaila-
ment„,,, os funecionarios da Estrada certa-
menta já. t o rnria representado, e igual pio-
cedimento teriam tambom os empregados do
Correio. Fum megava tombem os apparelhos
de desinfeeçãe. mas as lampadas que .os
aqueciam não «ardiam em pura perda e seio
nenhum proveito», porquanto estavam sendo
(1.-.5infectados j . )111a0S e inalas do Correio.
Fumegavam ainda os apparelhos, porque.
Ioga após a partbla dos expressos mineiro e
paulista. começa o serviço de desinfecção de
sacos, que se prolonga até as 10 horas do
dia, term:nando pela desinfecçãe dos carros
qeu os tema c,onduzir. Antes. porém, da
do3inrecção destes carros, são desinfectados
diariamente ;is 7 e ás 9 e 15 minutos da
manhã os trens que Se destinam a Barra 410

Pirally e a Entre Rios ; e todo este serviço
é, Sr. Dr. diroetar, feito p e. empregados que,
no dizer do Jornal do Brazil, dormem folga-
tia incute.

Não é só na Central que o serviço tem ini-
cio ;is malvas iras do dia,Sr. directorma
estação de S.Diogo tambain o chefe de turma
Antonio Teixeira de Andrade. Cela inexce-
divel dedicação, acha-se diariamente a pos-
tos, das 6 1 2 ás 10 horas da manhã, para
proceder á desinfecção do palhame o caixas
que se destinam á ftbrica de cerveja Tento-
nia, tia Mendes, e da materia prima para a
coara-et:ao do papal produzido pela fabrica
Itacolomy, na localidade referida.

E', em se mina, Sr. Dr. director geral, o
que me cumpre vommunicar-vos com relação
a supradita Iscai, que por infundada e in-
justa, não devera ter public,idade,

Sande, e fraternidade. — Dr. ,Tos Juoquint
liodrigues de Nunt'Anna, delegado federal.

llequcrinientos despachados

José Teixeira de Cai-0 prazo
de 15 dias foi marcado para a iniciação s
melhoramentos ; e ilesde que estes foram co-
meçados, é justa a concessão do outro prazo.
(pie pede e O marcado, para a conchisào das
obras.

1 ,01.ICI) 1)0 1)1sTRICTO F1:1)E11

O Dr. Enéas Galvria, chefe de policia do
Distrito Federal, us indo da autorizaçã,o
contida na disposição IX do art. 24 do re-
gulamento uento que baixo com o dJcreto n. 3.64n,
de 14 do abril de 1900, resolveu transferir
por acto d ;ri do e wrente escrivães das
circums...ripções urbanas seguintes:

o da 3', Manoel Pinheiro de Campas Junior,
para a 191

o da 51 , Francisco Josa Ernesto Cardoso,
apra a	 ;
o da	 Leonambi Costa, para a 17a

ti 1 1 a 1=4 , Vorissiino da Silva Passos, para

Ministerio da Fazencia
O Ministro do Estado da Fazenda,tendo em

Vista a lei n. 689, de 20 de setembro de 19O0,
resolve que na emissão das inscripções repre-
sentativas dos titulos a que se refere a mes-
ma lei se observam as seguintes

1NsTut:cçõEs„

As inscripçõirs serfta einittidas na valor
igual ao total dos debitos chirographarios do
Banco da Republica do Brazil.

II

As i li s;eripçiies representarão titulos do
valor noinival de 1:000; e de 100,-:000.

III

As inscripçiíes sertíl»aominatioas ou ao
pollador, itã) padendo as ao portador Serem
de valor inferior a 1:0008 (art. 2 . ), ;.; l u da lei

689, de 20 de setembro de 1900).

IV

AI inscripçõas serão dts diversos valores,
desdobraveis e transiiirmaveis Cul/ qualquer
época„ e serão assignadas pelo Ministro da
Fazenda por meio de chancella, e terão a
assignatura de proprio punho dos directores
do Banco da Republica do Brazil.

Por occasião da emissão das inscripções
deverá, ser observada a regra do que rece-
berão inseripeões ao porlador sómoutti os
ereduros por titulos dessa na tureza,"yece-
bando nominativas todos aquelles .,redores
que o forem por credito nominativos.

VI

Não só por 0casino da emissão, como nos
desdobramentos o transformações, des-erão
ser caidadosamento preenchidos os espaços
em branco, nos talões das inseripções, com
as indicações noites exigidas.

VII

Ao serem ~atidas, as inscripções deverão
ser registradas em ton livro especial em
rúrm% do contas correntes para cada pos-
suidor ; qualquer clausula, por ordem judi-
cial o:1 extra-judicial, deve ser inscripta
com toda a minuciosidade na columna das
«Observações» do citado livro.

VIII

Para que se passa completar desde logo a
emissão das ins.tripçóos, fará o Banco da
Republica do Brazil o redesconto dos sus
debitas a prazo. á razão de 3 o . ao aflui),
tornando-os exigiveis a II de agosto do 19,90.

IX

Competindo aos titulos emittidas em vir-
tude da lei n. 689, do 20 do setembro de
190d, os juros á razão de 3 ao anuo, a
partir de 1 de setembro, deVera o 13a,11C0 da
Republica do Brazil fazer contar f: lodos
os seus debito, juros mi reRrida taxa attl
mie ayoslo de 1900.

A entrega das insJripções em pagamento
dos creditos nu port:olor sara, feita mediante

apresentaçio e Sillo:C n illeete entrega, (10 ¡-
tubi ao portadmw representativo do debito do
banca, n(70 sendo este resp g nsuce!, si o apre-
Sel4tente mm'io ror o s 'tt legitimou do p o., salva
ummterior inlimmiaMg

XI

Os juros serão reacireis em 31 de março
de setembro de cada anuo, e Serão pagos

pelo Banco da Republica, do Brazila 1 de

Estação Central da Estrada de Ferro Cen-
tral do Brazil. 29 da outubro de 1904.

Exm. Sr. Dr. director geral de salde pu-
blica—Lendo em uma local da edição da tarde
,b) Jornal do Bra,-.1,1,de hoje, accusaçi-ns infun-
dadas, motivadas ~ente pelo rigor e isen-
ç;i,o vota tinis ett e os que servem sob minha
i iffi nediat a direeção cumprimos as &tenni-
naçõ: ,s emanadas da Direermria Geral de
:..;anile Publica. 00001 te-mo o dever de des-
tralhas. dando-vos conhecimento exacto do
que se passo" em a madrugada do mesmo
dia, maliciosamente adulterado por um ci-
dadão representante do alludido orgão de
publividade, por sentir-s9 coutraalado nos
$eus desejos e intuitos,.

Eis o caso : cera das 4 floras da madru-
gada de hoje, apresentou-se nesta estação uni
cidadão pretendendo seguir para uma loca-
lidade d ) Estado de Minas, mas exigindo o
transporte de sua mala, desinfectada ou
não. O empregado incumbido do expurgo
da correspondem:ia postai e dos jornaes
declarou-lhe nada poder resolver, porquanto
oro) tinha ordem de desinfectar bagagem
trialquer que fosse, salvo si o contrario os
seus superiores determinassem. Dahi inferiu
o passageira. que se tornava impertinente,
q i ,a) o empregado exigia uni ca rtão de recom-
menil . ição assignado por uma autoridade sa-
nit O entao,ein attitude amenadaraale-
ela rau-se. r.presentatite do Jnemmal do
dizendo que a desinfecção de sua, mala era,
d o vigi 1)5) t i o poripianti o funecionario
de serviçes ás PI horas da manhã_ de hantem,
no Desinfectirio Central, lhe informara que

4 horas da madrugada, elle encontraria na
estação da Estrada de Ferra Central uma
turma de desinfetadores» e ipie os mesmos
eselarevime ntos lhe foram ministrados pelo
encarregado da agencia da Estrada de Ferro.
sendo. Porém. mister •que elle se aproo
sentasse uma liera ali te:3 da partida (1,) trent
com a sua bagagem para ser desinfectada,
sob minha direcçã,o,.pois que eu devia estar
presente.—lIonve,por certo, Sr. Dr. dire_ttar,
ClUiVOCO, má eumpr,diensão Ou cousa Sillle-
nardo por parte dn Sr. representante do
Jornal do lira .;i1; mas qual a minha culpa ?
Posso en ser responsabilizado por ter o Sr.
passageiro guardado os documentos de que
c1rmia na mala que não podia seguir? Por-

.atura a hygieno pode estar á merce dos
inti!PP1iS'8 de inn individuo? Acaso senda
to,..aouto o 01 abarque da inala foral li sacrffl-
ea,:as as instrueçoes da Directoria. Geral da
siude PWiezt, expadidas de Recordo com o
que propuzeram os repreSantantes sanitarlos
dos Estados de Minas e Rio do Janeiro em
orneio de 22 de setembro ultimo?

Na »lesma local, diz o citado orgão de
publicidade: «O Dc. Sant'Anna alli não es-
t Iva e avisaram-no s que não costumava
compareeer ao serviço aquella hera.» ».0s
dminrevhadores, sein chefe . e si' il obrigaç-ões,
dormiam folgadamente deitados em carro-
cinhas do serviço do Corraio Geral.» «Os
apparelhos de desinfecção fumegavam livre-
mente. -aquecidos pelas lampailas, que ar-
diam em pura perda e sem nenhum pr.).-

E . , Sr Dr iiirector. verdadeira a alie-
gaç .i.o de que á hora dos trens matutilloS
e asraimo camparecer ao serviç 1. não só por-
que para tal não recebi ordem. como ainda
1»1.11ue br,thalltamlo nesta eu, t çã i diaria-
mente dos lo o dia 28 de maio. das 2 horas
da tarde á g 8 1,1 2 da, noite. quando parto o

a 18,
o da 17 , , Alfrado Augusto da Silva, para

;
o da 18, , Joaquim laliztde Azevedo Costa.

para a 6'
o da EP', Eduardo Mimam do Amaral, para

a 3'
o de 2'), Arthur Guanabara. para a
—Por partaria d ma esma data, foi no-

meu! ) o cilada° Josa Luiz Dimano, para
evreer o Cargo da inspector secional

trem S P 1 para S. Paulo, não mo seria pos- 	 circu'llsorlia'm suburbana.
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abril e 1 de outubro, sendo obrigatoria
apresentação das IIISCI'INCES, para serem ca-
rimbadas no acto do pagamento dos respe-
ctivos juros.

XII

As transferencias serão suspensos 30
dias antes do pagamento dos juros, afim de se
organizar a Adila de pagamento, ficando
tombem suspensos os desdobramentos e sub-
stituiçõos durante essa época.•

XIII

Durante o p.a . iodo em que não houver
transtereacia. é facultado ao possuidor da
inscripção noMinatira vendel-a por meio de
eseriplo particular, na forma das disposições
da lei n . 567, de 22 de junho de 1850.

XIV

Para os desdobramentos, transferencias
O transformações, deverão os possuidores
apresentar propo .:Ifts ce:signadas de proprio
ponho ou por procurador legalmente consti-
tuitio.

XV

Em todas as propostas deverá haver a
assignatura de prrprio punho do e»t}»-egado
do Banco da Republica do Brazil que in-
tervier na transacção.	 •

XVI

O desdobramento e a conversão de nomi-
rtatiras em. ao /10 ria' e r .:ce-rersa fax-se-hão
mediante a apresentação da inscripçã') devi-
dantonte ondossada e ticompanhada da pro-
posta assignada pelo possuidor.

XVII

Os posquidore4 do insoripri-ii ss de cem Dril
réis ot)d('rão 01)0 vertet-as eno inscripções ao
portador, desde que apresenteni uni ou mais
grupos de dez tittilos.

Quando se tratar de desdoltramento da in-
:erripeito em uma ou Datis inseripyles, Irti'a O
proprio nome do possuidor, ) 1 ,70 i 041-i.(1111(»1:12

a asiignatura do corretor do fundos publicos.

XVIII

Em todos os casos de transferencia, seja de
que natureza for, ou substituição de nomina-
tivas ao portador e vice-versa, o Banco da
Ropublica do Brazil poderá exigir a assigna-
tura do corretor de fundos publicos.

XIX

O sello devido por venda é O estafando nos
regulanintos em vigor e dera ser cofiado pelo
empregado do bauco. no verso da proposta,
sendo devidamente inutilizado pelo rendedor.

XX

Para conversão das inseri pções nominatiras
Clii ao portador e vice-rersa, o ei l0 devido

o prOpnrei010f1: nos casos, porém, de des-
dobramento das no 1)01 rido,. em unia ou mais
inscripções, ou das nominativas para o pro-

. prio nome do possuidor, o sollo devido f t o de
Ire:pulos réis, apposto polo empregado do
-freie° no verso da proposta„ sondo devida-
mente inutilizado pelo requeronto em qual-
quer dos ca,sos.

XXI

As inseripções apresentadas á substituição
do VI' ser arma ponho , ' a ç, nos tormos destas
instruções, das respoctivas propostas, e com
as quaos sereto encadernadas

XXII

As inscripções, quando entregues ao banco,
ser,,o reimo pelo possuidor, logo
abaixo dos dizeres impressos.

Capital Federal, 30 de outubro de 1900.-
JoagaiaL Murlinho.

Directoria do Expediente do Thesouro
Federal.

Dia 29 de outubro de 1900

Expediente do Sr. Ministro
Ao l o Secretario da Camara dos Deputados:
N. 26-Satislazendo a requisição constante

do otlicio dessa secretaria n. 170, de 27 de
agosto ultimo, coife-me transmittir-vos, por
copia, o officio n. 618, do 20 do !noz proximo
findo, no qual o inspector da Allandoga do Rio
de Janeiro presta informações sobre o podido
foito por Costa Mattos & Comp., ato sentido
de serem augmontados os direitos adua-
neiros dos (Sares importados do estrangeiro.

- Ao Ministerio da Justiça e Negocios In-
teriores

N. 73-Remetto-vos, para os fins conve-
nientes, visto tra gar-se de assiunpto da com-
petenciailo ministerio a vosso cargo, a in-
clusa contra-fé que me dirigiu o procurador
da Republica em officio n. 81, de 4 do cor-
rente mez, tratando da acção proposta
contra a União Federal polo padre João Sca-
ligoro Augusto Mara,valho.

- Ao Ministerio da industria, Viação e
Obras Publicas:

N. 161-Respondendo ao vosso aviso n. 17,
de 15 de junho ultimo, cabe-me informar-
vos que, conforme já vos declarou este mi-
nis'serio em aviso ri. 173, de 25 de setembro
proximo findo, ,-,orna-se necessaria, a expe-
dição do novo decreto de aposentadoria a
favor de Viconm Alves da Silva, feitor de
linhas da Repartição Geral dos Telegraphos,
a exemplo do que já se praticou com o em.
genheiro-ajudante da mencionada repartição
José Feliciano Rodrigues de Moraes, que se
achava e01 coniliçõos analog,a,s.

Por essa occasião vos restituo, junto a
esto, afini do serem revalidados, o traslado
de uma procuração passada pelo dito feitor.
O qual estava, sujeito ao solto de 300 réis, á,
vista do n. (1 dos arts. 15 e 37 do regula-
mento annexo ao decreto n. 3.564, do 22 de
janeiro ultimo; o terna) de 111 inspecção de
samba, cuja estampilha não fd inutilizada de
accordo com art. 19 do niemio regulamento,
e, finalmente, dous attoStadoS passados em
seu favor o titio não foram sella,dos em
tempo.

N. 163 - Para que este Ministerio possa
autorizar a entrega das cauções feitas por
Borlido, Muniz & Comp., Wilson Sons
Comp. e outros, contractantes de forneci-
mentos de ma,teriaes á Estrada de Ferro do
Rio tio Ouro, na importancia total do
1:600$, recolhida ao Thesouro pelo thesou-
reiro da referida estrada, conforme o conhe-
cimento de receita passado pela thesouraria
geral, peço vos digneis do providenciar no
sentido de ser enviado o dito conhecimento.
Assim respondo ao vosso aviso n. 91, de 2 do
corrente mez.

- Ao Ministerio da Guerra
N. 105 - Em resposta ao vosso aviso

n. 618. de 8 do corrente mez, cabo-me infor-
mar-vos, para os fins convenientes, que, por
despacho do 20 do mesmo mez, resolveu este
Ministorio mandar entreg,ar á Contadoria
Geral da Guerra. a titulo do adeantamento,
do flue deverá, ella prestar contas , a quantia
tio 50:000.s, por conta do deposito existente
no Thesouro, afim de occorror ao pagamento
do pessoal operado empregado nas obras do
proprio nacional da praia do S. Chrisawilo,
pa,ra onde tem do ser transferido o Amoitai
do Guerra desta Capital,

- Ao procurador da Republica no District°
Federal

N. 71-Transmitto-vos as inclusas cópias
dos telegrammas tio administrador da lesii•
de Rendas de Mossoró e do dolegado fiscal no
E4ta4o do Rio Grande do Norto, expedidos
em a) do mez proximo findo, e do requeri-
mento apresentado a este Ministoeio em 28
do mesmo Jaez pela Empren de Sal e Nave-
gação, sobre a questão a opie se roteia; a
contra-fé de protesto encaaninhada com o
vosso officio n. 80, do 3 do corrente,

N. 75-Communico-vos, para os fins con.
von lentes. que nesta data d irijo ao NU nisterio
da Justiça e Negocios Interiores a contra-fd
que acompanhou o vosso officio n. 81, de 4
do corrente mez, tratando da ;1,Cl:10 proposta
contra a Familia Federal pelo patim e João
Scaligero Augusto Maravalho, visto ser o
dito Ministerio o competente para fornecer-
vos os elementos de defesa dos interesses da
mesma Fazenda na alludida a,cçã,o.

- A Delegacia Fiscal no Pará
N. 13-Confirmando meti telogranima do

1 do corrente moz, (leria 10-VOS MIO de-
veis receber vales-ouro emittilos pelos ban-
cos nacionaes Conimercial, Novo Brazil
Pará, que suspenderam seus pag,amen tos,
conforme communicaes em telegramma do
29 de setembro anterior.

Deveis accoitar vales-ouro emittidos pia.
succursal do London and Bra4i1ian. namh,
Limited, nessa, capital.

- Ao Dr. procurador da, Republica ma
S. Paulo :

N. 32-Em resposta, ao vosso officio de
de maio ultimo, em que fazeis ponderações
ácerca, da conveniencia de rehaver a Fazonda,
Federal da Companhia Carris de Ferro, hoje
Companhia Viação Paulista, dessa cidade, os
terrenos que lhe foram concedidos por afo-
ramento nos fundos do quintal do polui° da.
presidencia desse Estado, visto ter a mosma
companhia incorrido na ima de cominisso,
doixandode pagar a importancia dos furos,
adeantadamente, Conformo o contract o, de-
claro-vos que podeis propor a competento
acção contra a dita companhia para aquello
fim, convindo que, logo após decisão lavora-
vol, vos entendais com o respectivo &legado
fiscal, a quem nesta data se dão instruceõe4
sobre o assumpto.

Igualmente vos declaro que approvo
vosso procodimento, aconselhando ao dele-
gado fiscal não receber a importando dos
laudemios dos citados terrenos, como com-.
mitificastes em officio de 19 do junho findo,
expedido em additamento ao já moncionado,

- Ao secrotario da Agri cii [tora, Com mito.-
cio e, obras Publivas do Kvado do s. Paulo:

N. 33 - conommicando-vos ter este mi-
nistorio, por dospacho do 8 do corrente, ali-
torizado a isenção ile direitos que Soneliai..
tes para os objectos vindos no vapor Nas.
myllt e destinados á Escola Pratica do Agri-
cultura de Piracicaba, nosso Estado, peço-
vos envieis ao Thesouro tinia segunda via da
relação que acompanhou o vosso °Moia
n. 372, do 10 do seternbro ultimo.

- Ao consul do Brazil em New-Costle-•on-
Tyne:

N. 13 - Em solução á, consulta constanto
de vosso officio •10 21 de maio ultimo, decla-
ro-vos que não ha inconveniente em gno 05
pesos ou medidas das morcadorias e.trau-
geira,s exportadas para o ltrazil sejam ex.
prwsos no system-a u sado nos paizes d. , ori-
gem, unia vez que podem os mosmos pesos
ou me-lidas sor reduzidos ao system:1 moi-rica
decimal, na° s.sndo, portanto, procedente a
exigencia, que lizesh.'s aos agentes mariGings
e aos expoAadores de declararem nos mini-
festos e ('onh -cimo:it . ), de carga a equi va-
boleta naquelle systema dos pesus o medidaS
inglezos.

Por titulo do 29 do corrente. foi Immo:ido
o eldmico de classe do Laboratorio Na-
cional de Analysos, pliarmacentieo Luiz An-
tonio do Araujo Lima, para o 14•ar de chi-,
mico oio	 vlasse, etc) mesmo laboratorio.

- Por portarias da IlleS111:1. data, I.Oraln
conooilllas as soguintos com voo-
0i:111011U/8, na 1rina da lei, para tratamento
de sande coute convier

tres mezos, ao 1" eseripturario da, De-.
legacia Fiscal do Thesouro Fadarai, Ou Es-
tado de Santa, Catitarina, Artliur Porvira
Alvim ;

Do Igu ti tempo, ao 2' escripturario da AI-
fande,ga de Porto Alegro Raymundo Cer-
veira ;
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De dons meus, ao 20 escripturario da
RiOindega do Aracajit Baldeio de Souza
Frei re

1)4) igual tempo, em prorogação, ao -10
es..riptairario da Atra nolog.t. do Ceará An-
tonio de Palita Mamede

Do um mez, 0111 prorogação, ao fiscal dos
impostos de consumo na l a circumscripção
III Estado da Balda Marie° Jos() Coelho

' Cio
— Por outra da mesma data, foi concedida

a Fortim:tf° José Fornandes licença para
vauder estampilhas de sello adhosivo.

--
Directoria do Contencioso
Regacriatealo despachado

Dia 30 de outubro da 1900
Pelo Sr. director:
D. Francisca Soares Bacellar, pedindo

cort idã,o sobre impostos de tilll IIPT)(110 II rua
Lopes da Cruz.—Declare para que fim pcile
a certidão.

Inquerito procedido no Thesouro Federal
em março de 1899, sobre accusações
dirigidas por fornecedores a emprega-
dos do mesmo Thesouro

( Continuação)
DE.PACIIO DO loIRECTolz Do cooNTENolooso

"NU , roa o) dia -I de abril proxi , m) futuro, ;is
11 horas, para dar principio ao) inquerito 1E1
Sala ((i11 opto i.i'al):1110).

R)'q(iisiL(4-se 1)0) . /Alicio ao S ... • diroctor do
Coniabilidado O comparocimento, nos indi-
cados lugar, dia () hora dos Srs. empregados
da Pagadoria Bernardo 11 i !avião AI VOS da

,1) . )1110) Dias da Costa, litirval de
Araujo Lima, a tiT11 serom inquiridos 5)1)10
O facto de que so trata.

1) sr, .1 0 ,a RudrigitesdeCarvallto. que tent
exa('cioil) nesta directoria. séra, tainhota
avisado oan meu nonw, para o mesmo fim.

Nomeio para, footooiona 1 . ciano escrivão do
inquei . ito o Sr. 4° eseripturario dosta aspar-
lição Joaquim Carlos Vieira de menu. que
-fica desde já incumbido de todo o expediente
rola ivo ai) a-siimpto. sendo-lhe por isso
enixevie t!5i.14 111'0(*(1).

Dirl'el unia. do Contoncil)5), :28 do março
de 1:100.

--
RECEEI:Do 'RIA

Si'. dit)ector (lett o seguinte despacho
sobro questão do sello;

5/)ciodado Anonynia Cooperativa Militar
(II) lira Zil, CoilSI I I tandr.1 1", si as proourações
iiIiihas á mo)sma consulta ostão em condiçõos
sor acceitas; 20, si poilem produzir seus
ell'oitos autos dos revalidado o solto raspe,-
oti Vi; :1", no vaso do revalidação oh) solto, Si
85 . 1 1101' elle responsaveis 1)s acoionistas que

prosonta rata :is mesmas procitrações? —
As provitraoões juntas á, petição do consulta
fora In 1' S$ das contra O disposto) 110 TIOOF14,0
i. 99, do 2:1 de agosto de 18412; o que pr()-
indica os ifeas da mesma consulta.

Dosp./ollas sobre multas p.)r infracçã,o do
regugula monto do salto:

Pra avisei) .10s: , d.) Silva Bastas.— Indere-
ri/b).

noal Corraa.—.Julgo improcedente a de-
nuncia de II. 1 e som elfeito o despacho do
II. 1 V. e nrindo que so archive esto pro-

) da Cunha & Comp.—Não se tratando)
de uni recibu con9vstentemente datado e as-
si :.//,).11), mas de uma nota de g,eneros ven-
di ,,$) dinhoiro„jula) improcedente a de-
nuncia, e mando que se archive este pra-
ec);so.

1),"»(1,140	 iaqmsto (11• (011.,ai11(0

Fi .anoisco da Silva Carneiro.— Seno o do.-
CUlt101110.

Requeriafralos dos/me/ao/os
Jose Gonçalves Vianna (f; Comp.—Exonere-

se do paga menta da . 2a Int tçãO.
Manoel Ferrei 'a Tunes.--blem.
Ribeiro Filho & Comp.—Idem.
Cunha Viriato & Dolga do.—Idem.
Garcia Moutinito & Albuquerline.—Ideth.
Joaquim Gomes Carla.— Elimine-se do

lançamento do corrente exercicio.
Demetri Schoeri & IrtnI.o.—Averhe-se.
Viuva Weneeshio Guimarães & Comp.—

Idem.
João Rodrigues Cardoso dw Santots. —

Transtlra-so.
Co tharina Malheiros de Azevedo.—Idem.
Camillo Telles de Faria.—Elimine-se, olli-

clando-sa Directoria do Contenvi ,so, para
identico fita, quanto aos lançamentos de 1894
a 1897.

Izidia Walh.—Transtira-so.
Francisco da Costa Chaves Faria .—Pro-

ceda-se de aceordo com o parecer.
Maximo Penha.— Paga a ¡nafta do 20;,

transfira-se.
Manoel Francisro Pinto.—Transtira-se.
Antonio Pacheeo lIa stos.—blein.
Antonio Mi9., ue1 de Almeida..—Idem.

Zauta.—Averbe-se.
Joaquim Maria do Azovedo.—Idont.
Silva & (!oinp.—Alteris-se a taxa propor-

cional do respectivo imposto, de accordo vont
a informaçao.

RELATOR))) 10) INQUERITO E OUTRAS DILIGEN-
CIAS sortiu: A SUBTRACÇÃO DE 194:212712
NA DELEGACIA FISCAL EM PERNAMBUCO
APRESENTAD0 AO SR. DIRECTOR DO EXPE-
DIENTE E INSPECÇÃO DE FAZENDA DO THE-
SOURO FEDERAL PELO INSPECTOR DE FA-
ZEND• MANOEL JANSEN. 	 MI71.LER

(C:mlinaacir()

Folhas 25!) — Auto do perguntas fi)itasao
anspeçada Chrispim da Rocha Lima.

Aos 5 /lias do mez do abril de 1930, nesta
cidade do Recife. na sala dos despachos do
Dr. juiz seccional Antonio de Olinda Caval-
canti. onde se achavam o mosmo juiz com-
mig,o, ascrivão do sou cargo, ahi compareceu
o referido anspeçada, e ás perguntas quo
lhe foram feitas respondeu pela fórma se-
guinte:

Que se chama Chrispim da Rocha Lima,
com 18 a no os do idade, solteiro. natural do
Pernambuvo, residente em Olinda, onde tem

anspeçada do 400 batalhão (de infan-
taria federal. sabe ler e escrever.

Que foi cabo da guarda da Alfandega e De-
legacia Fiscal do /lia 1 para 2 do corrente.
não tendo noticia por qualquer fórma, Ile que
se tivesse dado dentro ou fora lapwIle esta-
belecimento qualquer circums:iancia quo
houvesso chamado a attonção de algumas das
sentinellas ; que no dia 2 do corrente a Al-
fa.ndoga foi aborta pelas 8 horas mais ou
menos. tendo o porteiro. como de costume,
autos de abrir, dado aviso ao commandante
Ia guarda. que mandou oI1t, reApondeute„eont
quatro praças fazer a revista interior do
edificio, sendo encontrados todos os armazens
fechadosassim como as demais dependencias,
nada sendo notado de extraordinario; que
depois desse servionelle, respandents, ao seu
commandanto para seguir para o cáes da
Lingueta, mulo com effeito, em um Mosque,
serviu-se de caro') em companhia de uma
praça da guarnição roderal. que :tinja se
achava quando elle, resp(indente. chegou ;
quo, tudo is ord feito dentro de poucos mi-
nutos, porque elle respondente. [entro em
poucos minutos VOL,011 1(0 corpo da guarda
que a Dologavia Fiscal foi vista por elle,
respondente, 9110 (MÉlVa a:1(1rta iia ocoasião
010 opto na companhia do caba da guarda do
dia foi alli render as switinellas de sua
guarda ; /pie durante o tempo ota que esteve
/le guarda não viu o porteiro da, Delegacia,
dar avisa ao cutornandant s da guarda do
que ia abrir a rapartição, com ) aliás sem-
pre fazia ; que p0,le allirmar que durante a

sua attsencia, por ter ido tomar café, como
,já, depoz, o porteiro da Delegacia não dou
tambem aviso ao commandano;:s da guarda
de que ia abrir a repartição, purgue dep iis
quo se tornou notorio o arrombamento da
Pagadoria, o dito commandan:as, já então no
quartel. interrogou-o Si o porteiro niupuslle
dia havia dado aviso a elle, raspou/lente.
do) opta ia abrir a repartição e nessa occasião
coma resposta nogativa dello, respondene,o
referido commandante calou-sisa-nas do modo
indicativo de qtai a Delegacia, com elreiJo
houvesse sido aberta naquolle dia com a
formalidade do costumo, quo não conhece
p.sssaalmente de modo detorminado a nenhum
empregado, quer da Allandega, quer da Dele-
gacia ; que, á exe,spção do dia de segunda-fei-
ra, sempre que elle, respondente, tom dado
guarda naguelle posto, quer a Allandega,
quer a Delegacia foram sempra abertas e fe-
chadas com as formalidades da presença da
força, que, finalmente, a sentinella que guar-
dava a. Delegacia, á hora em que ella devia
ter sido aberta, chama-se Sebastião de tal,
da 4° companhia do tro.

E nada mais lhe foi perguntado; sendo lido
e o achando conforme, assig,nou-o com o .juiz
e o Dr_ procurador da Republica, que com-
pareceu no começo destes autos.

Eu, João Baptista da Silva Manguinho,
escrivão, o escrevi. — °liada Paralcanti. —
ehrisjilm, da Ror/(a	 3101(0171 dos ,stnios

—
Auto de perguntas feitas ao párteiro da

Delegacia Fiscal Joaquim Francisco de llol-
la nda Cava Icanti.

Em seguida, COO111111Perell O 111011110 11.11dOT PO,
que as perguntas que lhe foram feitas re-
spondeu pela fórma seguinte

Clouna-so Joaquim Francisco de Hollanila
Cavalcanti, com 45 a 11110 s do idade, solteiro,
natural deste Estado, residente em Oh alta,
sabe lor e escrever, empregado como p.)r-
toiro da DelegacLa Fiscal ; que no dia :1 1 do
mez proximo tioM I N(5lle,resp )ndente,em com-
panhia dos serventes Rolemberg o . Bonodicto,
fechou a a)partição mais ou monos ás G ho-
ras da tardo, tendo antes, como de costume
revistado internamente toda a repartição
com os mosmos serventes; que anis dessa
hora ello respioulente mandara avisar o corpo
da guarda, já não so lembra por quem, afila
de sor foi ta a revista na sala da Thesoura-
ria; que não se lembra bem a hora ent (1110

isto foi r(!it.0, 111:IS suppõe tel-o sido ás 4 ho-
ras mais ou menos, dopois ilis haver-s/) roti-
rado o thesoureiro ou o seu fiel. liois não se
iambra bem si o thesouroiro naquelle dia
compareceu á repartiçãa; que a rovista ri'-
ferida se V01111C011 quando ainda na repar-
tição havia. muitos empregados, como sola-
pas olle,respondente,procode, por ordem que
tala de seu cliefo, o Dr. P) ,roira. do Carmo;
911(4 tem certeza. de não haver fivado no Slb..
liado !litiguem dentro da repartição. salvo si
ala. uom 000 nI ou-so dentro do biombo da Pa-
gadoria, cuja fisaalização corre por coo i;a do

g.ador e sou ti )1, de sorim gut) sempre que
e11e.1e,pon41e1it;0.1ovha :I. ultima. porta
par ição, já lia muito a porta do biombo re.
ferido tom sido fechada pelo referido pa-
gador: quo na segunda-leira.. ao ter do
abrir a r,)partição, não deu aviso ao corpo
da guarda, porcino nã,o 1830 de cos-
tumo, pois, somente para fechar a re-
partição O. que a guarda, passa revista na
sala da Thesouraria, como ,já disse, o isto)
111081110 (1117(lido ainda existem na repartição I

nillitIN ou alguns empregados e logo apOs a
retirada do thesour( ro, mas não estando)
ainda ()TO, presente; que abril!. a repartição
lia seganda-feira. ás 8 1 2 horas, sem que
iletaSs: nada de c xtraordinario. apezar do
ter FeVisUlTIO. O . 11110 lO eo,dium, interna-
ownte a 1 ,q)artiçÃO, incluis a parte onde
05 (:4. o arehivo, imole nunca se v; te fazer re-
vista ao aboir-se ou feclutr-se a rep,trtiçãi);
que O. porteiro ol t Deligacia desde sua instai-
lação, si:talentos (1..510 ess.. tempo manda
avisar a gol;trda para revistar a Thesouraria,
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na ()ocasião em que so approxima a hora de
fechar a repartição. pois essa foi a ordem
que recebeu desde então do chefe da repor-
1 ¡Cão ; que conhoee o fiel da Pagadoria desdo
que elle para, ;I 11i entrou, isto é, dedo quo se
itistallou a Delegacia, sem ter, entretanto,
relações com o mesmo a não Ser de colle-
guismo; que sabe queo dito fiel foi banqueiro
de bichos atos bem pouco tempo, dizendo o
mesmo a elle,respondente, que havia deixado
de bancar por ter ficado isfeito do lucro
quo tivera do se:se nta a setenta contos do

• réis; que, tinalmento. nada péde informar
que esclareça, a justiça sobro as ultimas
oecurrencias havidas na Delegacia O Alfan-
(lega.

E nada mais disse nem lhe foi perguntado
o assigna com o juiz () o Dr. prOcItradOr
Republica, moo compareceu no começo dos
presentss autos.

Eu, João Baptista da Silva Manguinho,
escrivão, o escrevi.— 0/incia ('(4 14(11(4 0) —
Joaquim. Francisco de 11011amla ravalcanli.—
.11amocl dos Santos Jloreira.

Ministorio da Marinha
E.eprdienle de 17 de onlahro de 1000

Ao Slinisterio da Fazenda:
Transmittindo não si) o titulo de pensão do

montepio dos funcrionarios publicus, n. 273,
expedido em favor de Fernanda, Clareia do
Amaral Vespoteio, viuva do guarda de poli-
eia do Arsenal de Marinha desta Capital
Amorico Jacintho Vespueio, mas ainda, a
folha n. 142, na importando, de 200$, a cujo
pagamento tem direito a referida herdeira,
como quantitativo para funeral.

Solicitando os s.)guintes eruditos: do V 150
;1 Delegacia do Thesouro em Londres, para
o pagamento dos concertos mandados fazer
em doas canhões do caça-torp-ideiro Gustavo
Sm m im io ; de 2:1 73:440, á là legacia Fiscal
do Thesouro no Estado da "Paralyba, para
()ocorrer a despezas com o tratamento de
offiviaes e praça,s da armada, ; do 165920
Delegacia, do Thesouro Federal no Maranhão,
para ;uttender ao pagamento do $oldo e ra-
0iw5 ople compotem ao invalido, alli resi-
denh), Sabino Guarapiranga ; do :I57:g á De-
logacia Fiscal do Thesouro no Esholo do Pa-
raná, para °ocorrer ao pagamento do soldo
e rações que competem ao invalido, alli re-
sidente, Firmino Teixeira Coelho ; de 46•509
á Delegacia do Thesouro na Balda, para ()ocor-
rer ao pagamento do soldo e rações de inva-
lblos da marinha al li residentes ; do 1708800 á
Delegacia, do Thesouro Federal, no Estado do
Ceará, para ationder ao pagannotto do soldo
e rações do invalido Sabitu) Damião, alli re-
sidente.—Deu-o conhecimento ;is citadas de-
legadas e á Contadoria.

— Ao chefe (I() Estado-Slaior da Armada,
autorizando) a providenciar no sentido de
lavrar-se tolo no a Inrdo do cruzador Barroso,
para ism Lar o commissario Fabiano Slartins
da Cruz da responsabilidade das muniçiies do
guerra quo, em duplicata, lhe foram carre-
gadas.

— Ao cheio da Repartição da Carta Ma-
ritima, communicando haver approvado o
termo do despeza loa-nolo na Capitania do
Porto do Rio (Irando do Sul, para isentar o
machinista Alvaro Borges da Silva Madeira
da, responsabilidade de varios artigos inuti-
lizados no serviço da uzina de g,az do balisa-
monto illuminativo do referido Estado, de-
vendo lho ser carregado o material velho
aproveitavol mencionaolo no dito termo.—
U termo foi euvia(lo á Contadoria.

— A' Contadoria, autorizando a provi-
denciar para que seja satisfeita a requisição
n. 14, da quantia de 1:000;S, do que neces-
sita o patacho Carar,dlas para compra de
freseos olurante a vononissão que voe desem-
penhar.

—Ao Quartel-Geperal. doclarando não ha-
vi 'r necessidade 4b) dolerir o requorimento
em (pio o marinhniro nacional de I N classe
José Condido do FarUS pode trancamento da

nota da deserção por elle commettida em
1898. ViSto ter Subi o poticionario eompre-
hendido no indulto de 24 (14) feVOreiro do
mosmo an no.

—Communicando ter-s,s autorizaolo o com-
missariado geral da, atanada a fornecer, por
adiantamonto e com urgoncia ás praças do
corpo ol() infonta ria de marinha destacaolas
no ene noraeado /roei/ neto crundor 11410.
1050 unt par do sapatos a cada unia.

— Ao Ministerio da Industria, Viação e
obras Publioas.

Reiterando, em vista do telogramma, do
comniandanto da barra do Rio Grad() do
Sul continuo/len nolo haver se manifestado
incendi() nas carvt)eiras do vapor Jogou 1470,
a solicitação vonstaute do aviso dirigido
a 1 I do corrente ao mesmo Ministorio no
sentido de serom expedidas as necessarias
ordens ao doere da vommissão das obras o
melhoramentos daquolla barra para ceder
tini rebocador do que puder dispor, afim
de substituir o mesmo navio no serviço
da praticagem até mio se concluam os con-
certos (b) vapor Lima Daarte.

—A' Prefeitura do Districto Federal.
Transonittido, por copia, o oficio n. 64

do 8 do c irrente da, Capitania do Porto
desta capital. informa,ndo acorca, tio afora,-
mento dos 1 anseios tio marinha e a,ceres-
eidos á rua, Santo Christo dos Milagres
n. 263, requerido por Antonio Ri si
da Silva .11111i014, de que traia o processo
que ora se restituo.

—A' Escola Naval:
Communicando haver prorogado por mu

mez a licença concedida, ont 13 do julho
ultimo, ao aspirante Antonio de Siqueira,
para tratamonto do sande, visto continnar
doente.

—A' Imprensa Nacional:
Pedindo para mandar imprimir nessa Re-

1 ) 1irti40 os numoros ola. Rerista Maritima
que, para esse ffin, forem enviadas pela
respectiva redacção, apresentando a esta Se-
cretaria de Estado a conta desse trabalho
para O competmte pagamento.—Commu-
nicou-se á Itibliotheca e Museu da marinha .

—Ao Arsenal do Rio:
Reconunendan(b) que logo que saia do

dique O encouraçado Deodoro faça entrar,
em seguida, o vapor do guerra, Comomndanie
Freitas e 1°' 104(5(141' não se ao exumo o lim-
peza do resp 'alvo fundo, como aos domais
reparas da (et) nocessita.—Communicou-se
á Carta Maritima,.

--
Reg/ferimento despachado

Avelino Carlos de Oliveira. — Não tem
lugar, á vista da informação.

Ministorio da Guerra
Por portaria de 29 do corrente, concedeu-

so liconça ao ai feres reforniado do exel4cito
Epiphanio José de Oliveira, para transferir
sua residencia, do Estado do Rio Orando do
Sul para o de Santa Ca,tharina.

Requerimentos despachados

Evangelina de Castro Borges Fortes, pe-
dindo pagamento dos vencimentos que deixou
de receba'.r de 1 a 25 olo corrente, seu marido,
o major Francisco de Panla Borges Fortes,
já fallecido.—Deferido. A' Contadoria,

Alferes Agrippino Vieira de Campos, soli-
citando que o desconto que soffre em seus
vencimentos seja indemnizado poda quinta
parte de sou soldo, mensahnente.—Deferido.
A' Contadoria.

Carolina Acciolv de Azevedo e Silva, re-
querendo pagamento dos vencimentos que
deixou de receber seu filho, o capitão Daniel
Acciolv de Azevedo e Silva.—Deferido, inde-
pendentemente de formalidados,e de accordo
com o attostado	 exercido. A' Contadoria.

Segundo-sargento ' g ide() José da Silva,
pedindo que se lhe passo titulo de divida do
valor do fardamento que deixou de receber
de 1897 a 1899.—Deferido. Ao estado-maior.

Slalaquias Perminio Garcia, requerendo
que seja examinado O cartucho de tiro) redu-
zido. de sita invenção). eln Coniparat:i. , 1 com o
do . carga reduzida preparado na Fabrica (10
Cartuchos. — A' Dir(!cção Geral do Ari i-
nvada para dar parecor sobro o novo tvpo
do cartuchos para tiro reduzido, devendo o
interessado apresentar os specimenS n(4(405-
gados.

Afrores Luiz Mesquita, $olicitando per-
missão para consignar em n oyaz a quantia
do 150s mensaes. — indorecido.

Alfredo afaimo( .101',) 11V dos Pa,ssos, re-
quorondo rectificação do sen liolihs para
pudor ser passada a patente oras leniras (pio
allega lhe terem sido conferidas:, do posto) do
capitão do exercito). — Prove a biontiolados
de pessoa.

Capitão Raymundo A rthur 	 Vascon-
pedinolo pagamento da despoza, cul5

antiga ter feito ruiu o transporto) s ‘it o de
sua familia do Maranhão para esta Capital.
— Não tem direito ao Ivo) remoer. Assu-
mindo o cargo de go)vertmdor. ti ou a fon-
cção militar (pio exercia. Comcluido o soo
mandato, tinha do) apresentar-si) a ()sio mi-
nisterio, correndo por conta propria, as olis.
pezas de seu transporte.

Eduardo de Assis Horta, solicitando fele
Si) lhe conte como tempo do serviço.no )
que exerce do encarregado das offieinas (1(5
machinas da Fabrica do Carttichos, o periodo
decorrido de 2s de abril de 18))5 a 10 do
inalo do 1897, 001 que serviu na Estrada, do
Ferro Central do Bisai'. — Aprosento ver-
tidão do tempo orn pie serviu na estrada
como operario das offieinas.

Soldado Henrique Francisco de Mello, pe-
dindo ser incluido do novo no Asylo dos 1n-
va lidos da Patria (1 admitt i do como operario
na Fabrica do Cartuchos.—Compareça, ela
audiencia.

Tenente moldico do exercito Dr. Antonio
Pires de Carvalho e Albuquerque, solicitando
abomo de quantia correspondento a sele
'nozes do respectivo soldo), medianto indem-
nização por descontos da, tensa parte do
mosmo soldo.—! 11(1(4

Alexandre Nieulau Luiz Sanches, reque-
rendo que tiquo sem effeito a baixa (pio teve
do serviço do exercito, sendo ineluido no
Mylo dos In va lidos da Patria.—In de rorido.

A. Teixeira, Rodrigues, pedindo continuar
a fazer as obras da Fortaleza da. Lago.—Nao
}Ade ser tomada em consideração a proposta
do requerente, do accordo com a informação
da Direcção Geral do Engenharia.

João Mascarenhas Ctonp.. solicitando
pagamento do valor de rezes fornecidas ás
forças legues que operaram no Estado do Rio
Orando do Sul.—Processe-se 14 divida quo se
is)fore ao exercido do 1894, nos t e rmos (10
disposto no decreto) n. 10. 145, de 5 de ja-
neiro de 1889. A' Contadoria.

Maria Amelia Alves de Barros, pedindd
que se dê baixa do serviço do morei to,
modiante indemnização, ao soldado do 22,a
bata 111110 de infantaria Raul Alves do Barro.
— Não ha lei que autorize baixas do serviço
do exercito por indumnização pecuniaria.

Pedro Ferreira do Couto e Manoel.
pho dos San toa, solicitando sua inclusão no
Asylo dos Invalidos da Piaria, visto termui
servido na campanha do Paraguay e filo)
derem prover aos meios de subsisteneia.—
Provem o que allogam.

José Daniel Cardo iso, requerendo que tenha,
baixa do serviço do (xorcito o) 2 0 sargento)
Raymundo No mato Barreto, visto ler esto
completado o prazo respectivo.— A recla-
mação é infundada. O sargento a mamo ser
refere não COMpletoit ainda, o sou tempo do
cinco a,nnos de praça.

Capitão Fileto Pires Ferreira, podindo (pus
se lhe passe titulo de flirida de soldo não
recebido.— Passe-se-lhe titulo de divida. A'
Contadoria.

Luiz Teixeira DittencoUrt Sobrinho, Her-
entaliu Mronso de Sampaio. capitão Josi. For.
reira Maciel do Miranda e José Borges Mon-
teiro, solicitando pagamento do custas judi-
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ciaes que allegam lhes competirem por
terem servido comu . peritos pir parto-da
Fazenda Nacional em acções contra ella in-
tentadas.— Mantenho -O meu despacho de 2
de junho ultimo. Aguardem a terminação do

Ministor'io da Industria, Viação 9
Obras Publicas

Directoria Geral de Contabilidade

Expediente de 30 de outubro de 1900

Ao Ministerio da Fazenda foram solicitados
os seguintes pagamentos

Do 452S470 a diversos, fornecimentos á.
Estrada de Ferro Central do Brazil, em
julho e setembro ultimos ( requisitado por
officio n. 1.206, aviso n. 2.633 ) ;

De 26s990 a A. Guimarães & Comp., idem
idem, ein agosto ultimo ( avisi n. 2.634 );

De 201s600 aos mesmos, idem idem, em
agosto ultimo ( aviso n. 2.635 ) ;

De 9:198S420 a diversos, do fornecimentos
feitos á, cOmmissão de estudos da Estrada
de Ferro de Catalão a Cuyaba, no anno do*
1806 ( requisitado por officio sem numero do
director do observatorio, em 4 de junho do
1000, aviso n. 2.636)

De 7:490S a diversos, fornecimentos á
Estrada de Ferro Central do Brazil, em agosto
ultimo ( requisitado por officio ri. 1.213,
a,viso n. 2.638 ) ;

Do 440:860 ao chefe de secção. addido, da
estatistica, João Candi) da Silva,de gratifica-
•:50s que deixou de receber durante o pe-
riodo do 1 de janeiro a 20 de março de 1898
(aviso o. 2.610);

De 300S. fornecimentos feitos pela Es-
trada do Ferro Central do Brazil aos Cor-
reios, em maio ultimo (aviso 11.2.641);

De 3:005350 ao Lloyd Brazileiro, de pas-
sagens concedidas por ordem deste minis-
terio, em janeiro. abril. julho, setembro.
outubro O novembro de 1807 (aviso n. 2.644).

—Providnciou-se para que fosse dada qui-
tação ao fiel do Deposito Central da Inspec-
çã.o Geral das Obras Publicas do adianta-
mento de 1:000;!; (aviso o. 2.039);

—Remettou-se ao Tribunal de Contas cópia
do contracto celebrado pela Estrala de
Ferro Central do Brazil com M. Lara &
Comp. para fornecimento de 80.000 litros
do °leo para produção de gaz, durante o
corrente anno (aviso n. 51);

Requeri»zento llespachado
Companliia Lloyd lirazileiro.—Compareça

com urgencia na l a sução desta directoria
para completar o sollo de algumas contas.

Directoria Geral da IndustriP

Eepediente de 30 de outubro de 1900

Por portarias do 30 do corrente
Concederam-se 30 (lias de licença, em pro-

rogação, com vencimentos, na fórma da lei,
ao ' telegraphista do 4' classe da Repartição
Geral dos Telegraphos José Diniz Moreira
Duarte, para tratar do sua saudo onde lhe
convier;

Foi declarada de nenhum effeito a de 29 do
corrente,que concedeu quatro mezesde licença
com vencimentos, na fórma da lei, ao inspector
ule l a classe da Repartição Geral dos Telegra-
graphos Carlos Augusto Ferreira de As-
surupção.

--
Requerimentos despachados

Clodoaldo Celso da Silva Dias, telegraphista
de 2' classe da Repartiçã,o Geral dos Tele-
graphos, pedindo 90 dias de licença para tra,-
tar-se.—Indeferido.

sainuel Moniz 1,i11ie, pudindo privilegio
para sua invenção—Processo industrial para
tratar soluç5es e a.pparelho para, este fim.—
Compareça nesta directoria para dar expli-
caçiies.

Goorges Devcke, pedindo privilegio
para Sua invenção de—Novo processo de tra-
tamento do carne, peixe, etc.—para extrahir
dos mesmos albumina e extracto de carne.—
Declare si acceita ou não exame prévio,

Directoria Geral de Obras e Viação

Expidiente de 30 de outubro de 1900

ltemetteratn-se:
Ao Tribunal de Contas, para os necessarios

effeitos. cOpia do contracto celebrado pela
directoria da Estrada de Ferro Contrai do
Brazil com liertholini & Arduini para a con-
strucção de uma carvoeira na estação de
Lafayette,mediante a despem de 25:000S, ple
correrá por conta da, consignação do orça-
mento indicada na clausula XIII do referido
contracto;

Ao Ministorio da Fazenda, afim de ser la-
vrada a respectiva escriptura:

A planta e cimia do termo de ajuste cele-
brado entre a Inspecção Geral de Obras Pu-
blicas da Capital Federal e Manoel José
Coelho da Rocha, relativos zi, cessão de
unia data de torras do propriedade (leste,
situada no logar denominado Brejo, feita
pelo referido Rocha, para ser ai ti estabele-
cida a linha circular da Estrada de Ferro
do Rio do Ouro;

A planta e cópia, do termo do ajuste
celebrado entre a directoria, da Estrada
de Ferro Central do Brazil e o Dr. Con-
stantino Luiz Paletta, relativos á doação
de um terreno de propriedade deste, si-
tuado no kilometro 281' 720", da, linha do
centro daquella estrada, feita pelo referido
Palletta, para ser aili installa.do o serviço de
injecção de dormentes e de outras madeiras.

—Declarou-se ao Ministerio da Fazenda,
que foram convidados a comparecer na
Directoria do Contencioso do Thesouro Fe-
deral os doadores da faixa de t , rreno exis-
tente na estação do Dr. Frontin, conforme
pediu aquilo ministerio.

—Declarou-se:
Ao engenheiro fiscal da Estrada de Ferro

de Baturité ter este ministerio resolvido
autorizar a acceitação definitiva do trecho
entre as estaç5es do Sebastião de Lacerda,
kilometro 267-839 e Senador Pompom (Iiti-
mayta), kilometro 287-209, ponto terminal
da linha eni vonstrucção, depois de decorrido
o prazo do seis mexes, a contar de 26 de
junho ultimo, data em que foi permittida a
i na ugura çã o provisoria do mesmo trecho

Ao chefe interino da commissão de melho-
ramentos do porto de Pernambuco jil se ter
providenciado no sentido de ser despachada,
livre do direitos , a caldeira para a draga
n. 1, e ficar autorizado a encommendar na
Europa o material para a draga Gonçalves
Ferreira.

DIRECTORIA GERAI. DOS CORREIOS

Requerimentos despachados

Luiz Fortunato do 13ritto, almoxarife desta
directoria, pedindo 30 dias do licença para
tratar de sua sande.— Concedo.

Carlos Arthur 1)ereira. amanuense dos Cor-
reios de S. Paulo, pedindo Ires meies do
licença, em prorogação, para tratar de sua
sande.— Gmcedo.

João da Matta Xavier, carteiro supplento
dos Correios do Distrieto Fe(leral, pedindo 30
(lias de licença para tratar de sua sande.—
Concedo.

Luiz Freiro de Carvalho Figueiredo, car-
teiro de 2 , classe dos Correios de Pernam-
buco, pedindo 30 dias de licença, em pro-
rogação, para tratar de sua, sande.— Con-
cedo.

Ablizio do Faria Rocha, pedindo ser no-
meado carJeiro suppletito desta directoria.—
Presentemente nau existo vaga do logar
solicitado.

SENÃO 'JUDICIARIA
Ciarle de Appellação

SESSÃO DA CANIARA CRIMINAI', EM 30 DE

OUTUBRO DE 1900

Presidente, o Sr. desembargador Fernan-
des Pinheiro— Secretario, o Sr. Dr. Evaristo
Gonzaga,	 •

Compareceram os Srs. desembarg,axIores
Espinola, Dias Lima, Tavares Bastos, Mi-
randa Ribeiro e Dodswor411.

Esteve presento o Sr. desembargador Vil-
'abobo, procurador geral do districto.

JULGAMENTO

Appellaçfio crime

N. 544— AppAlante, alferes Edmundo do
Carvalho; apppellada. a justiça ; relator,
o Sr. de,sembargador Dias Lima — Negarani
provimento á, appellação.

PASSAGENS

Appellações crimes

N. 548 — Ao Sr. desembargador Espi-
nola.

N. 565 — Ao Sr. desembargador Dias
Lima.

Ns. 558, 563 e 561 — Ao Sr. desembarga-
dor Tavares Bastos.

Ns. 532, 551 e 554 — Ao Sr. desembar-
gador Miranda Ribeiro.

Appellações cireis
N. 1.838 — Ao Sr. desembargador For-

nandes Pinheiro.
Ns. 1.510, 2.1070 2.122 — Ao Sr. (lesem-

barg,ador Espinola.
Ns. 1.885. 1.959 o 2.128 — Ao Sr. desem-

bargador Dias Uma.
N. 1.807 — !to Sr. desembargador Mi-

randa Ribeiro.
Appellaçães commerciaes

N. 1.028 — Ao Sr. desembargador F.
Pinheiro.

Ns. 1.601 e 2.018 — Ao Sr. desembarga-
dor Dias Lima.

N. 1.044 e 1.955 — Ao Sr. desembargador
Miranda Ribeiro.

Ns. 1.827, 1.873 e 2.02!) — Ao Sr. desem-
bargador Dodswortli.

ACCORDÃO PUBLICADO
N. 546.

sEssX0 DO R0NSELB0 SUPREMO Fm 31 DE
•	 OUTUBRO DE 1900

Presidente, o Sr. desembargador Rodri-
geies— Secretario, o Sr. Dr, Evaristo Gon-
zaga

Compareceram os Srs. desembargadores
Fernandes Pinheiro, Guilherme Cintra o Vil-
!abobo, procurador geral do districto.

J Ul tIAMENTOS

Ilabeas-cm-pus

N. 2.247 —Paciente, José. FernandeS.—
Adiado o julgamento para a primeira sossão
do Conselho, informando o presidente do Tri-
bunal Civil e Criminal.

N. 2.248 — Paciente, Romolo Foiette. —
Negaram a podida soltura, visto achar-se
o pacienx - pronunciado no art. 356 combi-
nado com o art. 538 do Co(ligo Penal.

N. 2.255— Paciente, Avelino Peroira
Silva— Negaram a pedida soltura, ;Menta,
a informação prestada pelo juiz da 8'
to tia. mntra o voto do Sr. desembarga-
dor Cintra.

N. 2.258 — Paciente, Antonio Joaquim da
— Adiado o julgamento para a pri-

meira sessão do Conselho, informando o pre-
sidente do Tribunal Civil e Criminal.

N. 2.259 — Paciento, João Gonçalves. —
Prejudicado o pedido por ter sido posto em
liberdade.
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O EXTERIOR
ARGENTINA

Não tendo sido possivel effectuar-se no dia
29 a batalha de thires em Palermo, por ino-
tivo do mau tempo, os Srs. Dr. Campos
Salles e general Julio Roca accederam ao
convite que lhes fez o Sr. Francisco Gui-
mara'N. representante da Companhia Matte
Laranjeira, para visitarem SS. EEx. na  tarde
desse dia aquelle estabelecimento, installado
á Calle Patricios n. 15.

Esse convite foi extensivo a todos os mem-
bros da comi',,iva presidencial.

—Acompanhado do Sr. general Julio Roca
e do Sr. Adolpho Bullrich, partiu o Sr.
Dr. Campos Saltes no carro presidencial,
tocando na Casa de Remate, onde S. Ex. teve
occasião de mais uma vez admirar o esplen-
dido cavallo com que o Sr. Pereira Iraala
presenteou ao Sr. Presidente da Republica.

O lx-dlo animal é de raça avalie purissima
o teu t formas de irroprehensivel elegancia.

Em seguida dirigiram-se ao grande reser-
vatorio das .‘guas Correntes, uma das mara-
vilhas a,rehilectonicas mais dignas de nota
da capital argentina.

O reservatorio tem a volt figuração extertia
de luxuoso !tabelo e ()ocupa, tillla quadra in-

teira, entre as ruas Rio Bamba, Ayacucho,
Cordoba e general Viamonte. A installação
interna compõe-so de tre3 grandes tanques
do distribulçao,podeildo conter GO mi Ligia tio
litros. A canalização a feita por tubos du-
plos que partem de Ricoleta, onde estão si-
tuadas as machinas que activam a distri-
buição. No primeiro andar do edificio, onde
o Sr. Dr. Campls Salles se demorou, estão
dispostos os escriptorioS o archivoS. Os dp-
positos alojam-se no espaço comprahendido
entre a cornija do edificio e o plano do andar
nobre. Os tres tlepositos são do ferro o dos-
cançam sobre solidas bases que, por sua vez,
assentam sobre pilastra. A ventilação
mantem-se abundante pela disposição do
ogivas e janellas em todos os corpos do edi-
fiei°.

Terminada a visita proseguiu o passelo
em direcção á Escola Normal. Os museos
daquella escola foram objecto particular da
attenção do Presiden .x do Brazil. As gentis
educandas não quizeram que o Dr. Campos
Salles saltisse sem que tambem se associassem
ás manifestações que por toda a parte lhe
teem sido feitas.

Assim, uma delias fez perante S. Ex. um
singelo discurso de boas vindas, que o Presi-
dente agradeceu e que serviu de galante
pretexto para as innumeras ovações, vivas,
applausos e thires com que o mimosearam.

A's 11 1/2 horas estava de regresso ao
palacio Devoto o Sr. Dr. Campos Saltes.

Nesse dia almoçaram com S. Ex. os Srs.
general Julio Roca. os Srs. ministros Drs.
Amancio Alcorta, Emilio Baniu° e Oswaldo
Magnasco, os Srs. general Pablo Ricchieri,
almirante Martin Rivada,via, Drs. Martini
Garcia Morou e Emilio Civit, o general 'gila.-
cio Garmendia e os seus habituaes convi-
dados.

Durante o banquete, uma excellente or-
chestra executou bellos trechos de musica.

—Em sua edição de 29 do corrente, diz o
jornal La Prensa que o pensamento ti iplo-
matiço do Brazil não vacina ; que o Sr. Dr.
Olyntho de Magalhães, no banquete que lhe
foi offerecido pelo Ministro das Relações Ex-
teriores, 01/1 seu brinde, deu a nota politica

intellectual mais alta de todo o conjuncto
das festas.

o artigo encerra uma analyse, minuciosa e
encomiastica' do discurso do ministro lira-
zileiro. Termina o articulista, affirmando
adite rir ás idéas noite expostas, ás suas miras,
á sua fôrma. Considera-o um documento
perfeito quer pelo lado da factura litteraria,,
quer pelo senso politieo que elle revela.

La Nacion fazendo identico estudo conclue:
«Evidencia-se dessas palavras a capacidade
moral e intellectual desse jovem homem de
Estadi, todo da idade moderna, vendo com
olhar profundo qual é a missão historiea dos
grandes povos da America.»

o mesmo jornal, referindo-se de um modo
geral ;is festas, elogia o enthusiasmo com que
o povo a ellas se associou e a ;Lanudo or-
thdra da qual não se afastou em nenhuma,
orca sião

—O Sr. Dr. Manoel Gorostiaga. ministro
argentino junto ao Governo Brasileiro, tele-
graphou ao Sr. Dr. Campos Saltes, dizendo
applaudir e associar-se com o pensamento e
com o coração uts fraternaes manifestações
que tem S. Ex. recebido em Buenos Aires.

O Sr. ministro argentino termina, fazendo
votos para que sejam perpetuos os fructos
obra de concordia cimentada pela viagem do
Chefe da Nação Brazileira.

—O Sr. Dr. Campos Saltes offerecerá, hoje,
a bordo do couraçado Machado. ti in almoço de
despedida, cujos convites já. foram distri-
uni los .

A' Sra.. D. Lucrecia Guerrico Ramos Mejia,
presidente da commissão tio senhoras do
Buenos Aires, que patrocinaram as festas
em honra do Sr. Dr. Campos Salles, mandará,
S. Ex. entregar amanhã, um cheque no valor
de cem contos de réis, cuja importancia
aquella senhora gentilmente se encarregou

distribuir por varias casas do benefieen-
cia e poios pobres dessa capital.

— Ao Palacio DeVoto continnam a chegar
diariamenta centenas de cartas, cartões ti

telegrammas de felicitações ao Sr. Presi-
dente'da Republica.

— Effectuou-so a grande batalha de flores
em Palernio.

Foi indescriptivel o enthusiasmo que roi-
nou durante a festa, tendo sido continuada-
mente acalmado o Sr. Dr. Campos saltes,
bem como todos os brazileiros que o acom-
panharam.

A's 11 horas queimou-se o grande fogo do
artificio, a cuja confecção ha muitos dias en-
tregavam-se os melhores artistas Imo pnero.

— O Sr. Dr. Lucio de Mendonça offorecerá,
hoje á Suprema Côrte da Republica Ar-
gentina quatro volumes contendo a juris-
piau:lenda do Supremo Tribunal Federal, e
que foram impressos e encadernados nas
()Moinas da Impr.msa Nacional.

A dedicatoria desses livros está assignada
Polo punho de todos os ministros do Supremo
Tribunal Federal.

CHILE

Acha-se em crise o ministerio chileno.
Diz-se que para organizar o novo gabinete+
caso se retire o actual, será chamado o Sr.
Barros Luco.

ESTADOS UNIDOS

Em Caracas, capital tio Venezuela,, deu-su
no dia 28 do corrente uni violento terre-
moto, °ocasionando a morte do 25 homens
além de muitos feridos.

Entre esses conta-se o presidente da Re-
publica, general Castro, que ficou com uma,
perna quebrada.

— Foi preso em New-York o autor do das-
falquo no First National Raiik daquella
cidade.

• OS ESTADOS

AMAZONAS

O governo desse Estado indeferiu o pedido
da Companhia Amazonas, sob fundamento do
que o Governo Fedoral julgou caduca a coa-
cessão de terras feita á referida companhia,
O qui) unia lei posteriormento votada, no Con-
gresso annullou o decreto do Governo ad
referendum da,quelle. o despacho conclue
pela improcedencia da pedida, indemnização,
remettendo a companhia. para o Governo
Federal ou a liquidar os direitos que, porven-
tura, lhe assistam, perante, os tribunams.

—Está sendo feito em ManzioS o alista-
mento de voluntarios para combaterem os
bolivianos que se acham no Acre.

RIO GRANDE DO NORTE

Noticias aterradoras chegam do interior
desse Estado, por motivo da secca que por
alli vae assolando.

E' sensibilissima a falta do trabalho loto
occupe a população faminta, em sua maioria,
apta para o serviço, mas reduzida á triste
condição de mendigar, porque não encontra,
°ocupação.

PARAHY BA

Como os Estados vizinhos, Sofrre esse os
effeitos da calamitosa secca que o devasta.

— Vae bem a,deantado o serviço do prolon-
gamento da ferro-via Conde d'Eu, da estação
de Mulunga á cidade de Alagúa Grande,
cuja estação deve ser inaugurada até fins de
dezembro deste anno.

Os trabalhos de prolongamento da. Estrada
do Ferro do Limoeiro, Estado do Pernam-
buco, á villa, do Pilar, Estado da Parahvba,
já estão bem adeantados. Os trens já func. cio-
nam de Timbaúba pelas novas estações
Drs. Rosa e Silva e Epitacio Pessoa. Con-
cluido este sons-iço de Timbaúlta a Pilar, es-
tação da Conde d'Ett,ficant ligados por linhas
de ferro os Estados de Alagas, Pernambuco

N. 2.260—Paciente, Pedro Jabanetti. —
Decisão identica à de n. 2.259.

N. 2.2131—Paciente, Mario Villaroso.—Ne-
garam a pedida soltura, attenta a informação
pre.Stada pelo juiz da 8a pretoria.

N. 2.262 — Paciente, Severino Corrêa de
Mello.—Decisão identica, á de n. 2.259.

N. 2.263 — Pacientes, Antonio de Vascon-
cellos e João Bernardo da Costa.— Negaram
a pedida soltura,, attenta a informação pre-
stada pelo Tribunal Civil eirriminal.

N. 2.264 — Paciente, José Kreq.—Decisão
• identica á de n. 2.259.

N. 2.265—Paciente, Antonio de Mares. —
Adiado o julgamento para a primeira sessão
do Conselho, informando o juiz da 8a pretoria.

N. 2.266— Paciente, Ivaldi Giovani Da-
ptista,.—Adiado o julgamen Go para a primeira
sessã,o do Conselho,prestando informações o Dr.
chefe de policia, contra o voto do Sr. desem-
bargador Fernandes Pinheiro,que não conhe-
cia do podido, visi.o tratar-se de réo conde-
lanado em paiz estrangeiro.

N. 2.267—Pavientes, José Benigno e Fran-
cisco Peres.—Adiado o julgamento do paci-
ente José Benigno para a primeira sessão do
Conselho, informando o Dr. chefe de policia,
e prejudicado o do paciente Francisco Pores,
pur ter sido posto em liberdade.

N. 2.268—Paciente, Alfredo do Almeida.
—Adiado o • ukramento para, a primeira SOS-
São do Conselho, informando o presidente do
Tribunal Civil o Criminal.

N. 2.269—Pacien'w. Manoel Coutinho.—
Decisão idontica í do n. 2.259.

N. 2.270—Paciente, Henrique Pereira do
Carvalho.—Negaram a pedida soltura, at-
tenta a informação prestada pelo Tribunal
Civil e Criminal, contra o voto do Sr.dosem-
banzado'. Cintra, que a concedia.vi:to não se
ter provado que o supplente do delegado
estava em exercicio quando se deu o des-
acato.

N. 2.271— Paciente„los Alves de Oli-
veira.—Não tomaram cmfflecimento do pe-
dido, visto estar o paciente á disposição do
juiz federal, conto declara em sua petição.

N. 2.272—Paciente, Domingos de Froitas
Guimarães.— Indeferiram o pedido, visto
não estar provado dos autos quo o pacionte
esteja anmaçado de um constrangimento
ilhgal

N. 2.273— Paciente, Arthur Barreto.—
Concederam a pedida, ordem para ser o pa-
ciente apresontado na pirmei?a, ses.são do
Conselho. informando o Dr. chefe do, policia.

N. 2.274— Paciente, Manfeede Eug,enio.—
Decisão identica t de n. 2.273, informando
o delegado da 6a circumscripção urbana.
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O Parahyl , 4 .ont innando ainda desmembrado
o 1L) InI) (Ia mie do Norte que, entrota mo,
está de faci lima ig,“rio colo a Parahvba pelo
ramal que se projecta de Guarabira' a Nova
Cruz, cuja con.drucção,aitentas as boas coa-
diçiws do terreno, a pequena distancia dos
bules, poder-se-hia levar a elícito COM ME

8. , eviço rapido e pouco dispendioso•

8. PAULO

O Sr. coronel lago Itrvan e o almirante
Schlov em excursa° t ass.'4 4 Estado visitaram
a Ese .ola Norina 1, o quartel da brigada, po-
licial e outros Mini-dos publicus, sendo em
tia»: recebidos com as maioras provas de
considerarão.

os ¡Ilustres viajantes projectam ir á vidade
d m Campinas, onde visi,atrão a imporanta
fazeoda Catnargo e o Instituto A gronomico e
depois regress irão a esta Capital.

-.4 As 2 horas da inadrugad;t de hontem
foi removido para o isolamento um doente
stisp.dto de estar atacado de peste Inibo-
nica.

Este facto alarmou bastante o espirito pu-
blico. a ffirmando-se, en4;retanto, não soro
caso de peste.

- A policia trata de estabelecer medidas
teadentes a reprimir o jogo. Dizom que este
foi um dos assiunptus 4Ie que se °ocupou o
chefe de policia, na conferencia que ante-
hontem teve com o presidente do Estado.

- A Secretaria do Interior reiterou á
Camara Municipal do Casa Branca o seu
podido de informaaões. a respeito do facto
ti,: ter sido designado dia para a eleição de
dous vereadores áquella, municipalidade,
• Planto ainda não foram reconhecidos legal-
mento 44s paleres de obus outros eleitos ha
sete mezes.

MINAS GERAES

No dia 10 do praximo mez de novembro,
r.ailizar-se-hão as eleicaTies municipaes em
t)do Estado.

NOTICIÁRIO
Tribunal de Contns-Ordens de

pa .gatneno. sobre as gimes proferiu des-
pacho 410 registro, em 20 do corrente, O Se.
PeesidenG1' 11040 tri bu na 1:

linisterio da Industria, Viação o Obras
Publica ;-Avisos:

N. 2.491. de 22 do corrente, pa2:amento de
:-,4444,..; a Fausto Fra .goso, de ajuda 4144 ettsJo
( l iii' 1114' vOlillwhe vonto delegado lia, Dira-
c tolda Geral de Estat istica no Estado do Ma-
ranIn-to.

N. 2.477, do .2 , 1 do corrente, idem de
15ss;700. a diversos, de fretes e transporte de
pe5544;11 da, 1 n 44partição dos Telegraphos, nos

mezcs de abril, maio e agosto do corrente
anuo.

N. 2.535, 4Ie 25 do corrente, blein de
1:9-W4O0 a A. J. Peixoto de Castro, de lin.-
norinient os ;t Estrada Ferro Central do
Brazil, nos mezes de julho e agirdo uliimos.

N. 2.567, do 21; do corrente, idem de
63;..44;170 a diversos, idem, idem. nos nines de
junho e julho do corrente anuo.

N. 2.478. de 20 do corrente, idem de 59.;
Placi4lo Teixeira & Comp.. do fornc,d-

mentos á . Repartição dos Telegraphos, no
mez 41e .julho	 i

N. 2.581, (10 2) do corrente, pagamento de
8:322;4:500 a diversos, proveniente do numeci-
ment4Is bito i Directoria Geral do Estati.;-
tica, durante os inezes de agosto, NeteilibrO
e outubro do corrento armo.

- Ministerio da. Justiça e Negocios Inte-
riores:

Avisos
N. 2.123, de 25 de setembro, pagamento

de 683s, a diversos, de fornecituentos em
a'N•sto ultimo á, Escola Nacional ile Bellas
Artes

N. 2.309, de 20 do eorren i e, idem do
1:346:13441, a diversos, de f44rnecimentos e
trabalhos realizados com o calça,nento O comi-
strueção de 11111 nutro na frente do terreno
do proprio nacional n. G da rua da Re-
lação

N. 2.305, da mesma data, idem de 36G;',
Imprensa Nacional, de objectos do expe-
diente fornecidos ao Instituto de Surdos-
Mudos, nos limes de janeiro e fevereiro
ultimos.

- Ministerio da, Guerra:
Avisos :
N. 698, do 25 do corrente, pagamento do

21:7007826, a diversos, 41e, fornecimentos á
In ..;endencia, Geral da Guerra O á Escala Pre-
paratoria e de Tactica do Realengo, no
actual exercido

N. 693,41a, mesma data,idem de 20:255-:200,
a diversos, de fome :intentos á Intendencia
Geral da Guerra, no eOrrellte exercido

N. 640, 41e 15 do eorron ao, idem de
48:106s;04, a diversos, idem, idem, idem.

N. .619, ile 8 do c01'ren4e, idem de
12:837$078, a 41 iVerSOS. idem, idem, idem.

Correio - Esta repardção expedirá
malas pelos seguintes paquetes:

Hoje:
Pelo ThoweR, para os Estados do Nato e

Europa. via Lisboa. recta wndo impressos ah'.
ás S horas da manhã, cartas para o inte-
rior, até á‘: 8 12. ideia com porte duplo e
para o ex14:rior até ás 9,

Pelo S,44-4,ia, para Tonerirre, Genova e Na.
1001k, recebendo impressos até as 10 horas
da manhã, objectos para registrar até ás
9 e carias pura o exterior até ;is II.

Polo Ilacolomy. para o Lazareto, Villa Nova,
Pernambuco e Mo ,“Oeti, PeCnbelld0

até ás 12 horas /ta manhã,. objectos para re-
gistrar até á,A 11' horas. cartas para o in-
terior, até ás 12 1;2 da tarde, ditas vont
porte duplo até a 1 hora.

Pelo lirmddica. (rebocador), para o Laza.-
reto, re2ebando impressos até ás 5 horas da
manhã, cartas para o interior até ás 5 1, 2,
ditas com porte duplo até ás G.

Pelo PO410, para o Lazareto e S. .14.);ao da
11arra, recobendo impressos até a 1 hora da
tarde, objectos para registrar até ;is 12 da
manhã, eartm. para o interior :1,14 ; 1 I,'2 da
tarde, ditas com porte duplo até ás 2.

Amanhã:
Pelo .11•Ipty, para os portos do Espirito

Santo e Caravellas, por lazareto, rocebendo
impresssos até ás 4 horas da manhã, obje-
ctos para registrar até ás O da tarde de hoje,
cartas para o intorior até ás 4 1/2 da ma-
nhã, ditas com porte duplo até ás 5.

Pelo flapoan, para a Bahia e Macau, por
Lazareto, recobondo impressos • até ;is 12
horas da manhã, abjectos para registrar até
ás 11, cartas para o interior até ás 12 1;2
da tarde, ditas com porto duplo até a 1 hora.

Pelo Mutlos, para o Lazareto, Santos, Pa-
ranagá, Antonina, S. Francisco, Desterro,
Rio Grande, e Montevidéo, levando malas
para Matto Grosso e Paraguay, recebendo
impressos até ás 7 horas da manhã, objectos
para registrar até ;is G da tarde de hoje,
cartas para, o interior até ás 7 1/2 da ma-
nhã, ditas com porto duplo e para o exte-
rior até ;is 8.

Pelo Mayrink, para os portos do Espirito
Santo, até S. Matheus, por Lazaroto, roce-
1,endo impressos até ás 5 horas da manhã,
objoctos para registrar até ás 6 da tarde de
li 4)11, cartas para o interior até ás 5 1/2,
ditas com porte duplo até ás 6.

Pelo para, os portos do norte, por
Vietoria, recbendo impressos até ;is 9 horas
da manhã, objectos para registrar até ás
641a tardo de tojo, cartas para o interior
até ás 9 1/2 da manhã, ditas com porto du-
plo até ás 10.

Nota- Saques para Portugal e vales pos-
taes para o intarior, nos dias uteis até ás

.2 1/2 horas da. tarde.
-Recebimento de encommendas para Por-

tugal, Açores e Madeira, nos dias uteis, das
8 horas da manhã ás 5 da tardo, até á ves-
pera da partida dos paquet2s que se desti-
narem a Lisboa, exceptuando os da compa-
nhia Mesgageries Maritintes. e entrega nos
mesmos dias das 10 da manhã ás 2 horas da
tarde.

Afilia do prestar esclarecimentos, convi-
da-SI) a comparocer na 5 a sucção desta re-
partição. O remettente ile duas cartas para
os Srs. Manoel do Medeiros Ca moiro e Ma-
noel Ilonrique Moniz, na ilha de S. Migttol,
Açores.

Observatorio do Rio do •aneiro-- Boletim Metnorologico- Dia 28 de outubro de 1900
•	 -
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1 11.	 m.... 758.6 18.3 14.2 91 0.0 Nullo 1.0 N - . Chove Calheiros
4 li.	 m.... 758.6 18.8 14.5 90 0.0 Nullo 1.0 N - . chove s.
7 h. m.... 759.0 18.3 14.1 90 0.0 Nullo 1.0 C. C-K. K-N - - 7*

10 h. m.... 759.5 18.6 14.0 88 5.0 S. E 1.0 K-N. N	 • - - Louzada
1h. t 	 758.8 18.9 13.9 85 4.3 S. E 1.0 CE. KN . - - »
4 h. t 	 758.2 19.3 13.2 79 4.1 S. E 1.0 K-N. N - - )»
7 h. t 	 759.1 18.9 13.7 86 4.0 S. E 1.0 K-N. N - - Moira

10h. n 	 759.5 18.2 13.7 88 10.0 S. E 1.0 K-N. N - - »

Médios 	 758.91 18.66 13.91 87.1 3.4 - 1.0 - - - -

Extremos da temperatura: Maxim° 4 h. tarde 210,2; nunimo I h. manha, 170.8.
Evaporação em 24 horas, 1'a/n1.0.
Chuva cabida: 7 h. da Manhã, 3 0/0 ,39 ; ás 7 h. da Imito 2 1 /"',392. Total em 24 horas, 50y,782.
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Directoria de Meteorologia do Mio istorio do SI Atrinha-Repartição da Carta Maritima-Resutuo meteo-
rologieo da Estação Central no morro do Santo Antonio-Dia 28 do outubro de 1900 (segunda-feira)

HORAS
BAEOMETRO

A 00
TEMPERATURA

DO AR
TENSÃO DO

VAPOR
H U MI D A D E

RELATIVA
DIRECÇÃO DO

VENTO
ESTADO

DA ATMOSPHERA
ESPECIE DE

NUVENS
QUANTIDADE

DE NUVENS

m/m oo m/m 0/0

3 a 	 757.44 •	 18.7 15.25 95.0 S -- -- --
3 a 	 757.63 18.7 15.57 97.0 E Encoberto .. 10
? a 	 757.6:; 22.1 16.20 81.5 NE Bom .. 10
1/2 d 	 756.89 21.5 16.27 83.9 SE Idem .. 10
3 p 	 755.64 22.4 15.92 79.0 SE Idem s. C. KN. R 9
3 p 	 755.95 21.2 16.r: 8t; . 3 SSE Idem .. 10

) p 	 756.90 .	 20.8 16.53 91.0 SE Idem .. 10
L/2 n 	 755.79 20.4 16.46 92.6 SE -- -- --

Temperatura maxima exposta 	
á sombra 	 220.5

minima 	 180.0
Evaporação em 24 horas á sombra 	 Im/m.2
Chuva em 24. horas 	 2,3;rn.25
Duração do brilho solar 	 3 h. 17

Observações

Desde cerca do 7 h. 30 lu. p. até depois de 9 It. p. vira,m-se relampagosao NNW; antes do m e ia,-nout . ; ouviram-se alguns troveW
lunginquos.

Observações feitas a O h. m. en Grzo. (9 h. 07 m. a. da Capital) em:

Recife Aracaja Rio Grande do Sul

13arometro a 00 	 761,0/01.50 765m/m.90 Não veio telegramma
Temperatura do ar 	 280.8 280.0 Idem
Tensão do vapor 	 20,0/10.02 21	 .33 Idem
Humidade relativa 	 680/0.0 750/0.8 Idem
Direcção do vento 	 E E Idem
Estado da .mosphera 	 Bom Claro Idem
Nebulosidade 	   Quasi limpo Meio encoberto Idem
Estado do mar 	 Chão Chão Idem

BOLETIM MAGNETICO

Declinação=7" 59' 05" NV7

OBSERVAÇUS A Oh M. DE ORW. FEITAS PELOS CAPITÃES DOS PORTOS

(9h07r0 t. m. da Capital)

POSTOS DE OBSERVAÇÃO ESTADO DO CE()
ESTADO

ATMOSPHERICO
711ETEÓROS

DIRECÇÃO DO
VENTO

FORÇA
ESTADO DO

MAR

ESTADO
ATMOSPHERIO0

NA
VESPERA

elém 	
. Luiz 	
arnahyba 	
ortaleza. 	
'atai 	
arahyba 	
,ceife 	
faeció 	
raeajú 	
alia. 	
letoria 	
autos 	
'aranaguá 	
lorianopolis 	
,io Grande 	

Meio encoberto
Encoberto
Quasi limpo
Quasi eneob.
	  Quasi limpo

Idem
Idem
Idem
Meio encoberto
Idem
	  Limpo

Fneoberto
Meio encoberto
Quasi emoli.

-

Muito bom
Ameaçador
Muito bom
Sombrio
Bom
Ameaçador
Bom
Claro
Idem
Incerto
Variavel
Sombrio
Ameaçador
Variavel

-

-
Nevoeiro
Idem

-
Nevoeiro baixo

-
Nevoeiro

-
-

Nevoeiro alto
-

Nevoeiro
Aguaceiros

-
-

SE
ENE	 •
ENE
ESE
SE
SE
ESE
E
E
S
NE
NE
ENE
NE
-

Regular
Fraco
Regular
Idem
Impetuoso
Fraco
Idetu
Aragem
Regular
Idem
Fresco
Aragem
Fraco
Muito fraco

-

-
Chão

-
Peq. vagas
[dera

-
Chão

-
Chão
Tranquillo
Peq. vagas

-
-
-
-

Bom
Variavel
Idem
Idem
Bom
Idem
Idem
Idem
Claro
Idem
Bom
Máo
Idem
Bom

-
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Directoria (10 Meteorologia (143 Ministerio (In Marinha-Repartiçb da Carta . laritima-Mappa, das obser-
vações feitas a O h. m, do Greenwicb. na 1 a decada do mez de outubro do 1900

POSTO DE ODS r.:RVAÇÃO-Barra do Rio Grande do Sul

LAT. APPRC.XIMADA-32° 09' 00" S 1.0:%;G. APPROXIMADA -52° 03' 00" W GTNV.

A •

ESTADO DO TEMPO DURANTE AS
24 HORAS ANTECEDENTESÉPOCAS

-

THERMOMETRO VENTO

<

NUVENS

cr)
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o

"g, 5
:5+1
E.r2 c.)

n-n 	 ;-•
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r.o o
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o
ido,oo ro

o
oo
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o

o

z
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. 0

C ;4

è-n

m/. o o o mim

1 756.13 19.0 0.5 95.0 15.55 NNW 2 Dl. nvt 10 2 7.67
2 761.31 18.2 1.2 88.0 13.69 SE 2 10- 2 8.67
3 756.91 18.2 0.2 98.0 15.23 E 4 In. nv. chs 10 9.67
4 755.35 16.0 0.8 91.2 12.37 SW e. IIV.	 ai •	 • 10 3 10.67

E
5 768.24 12.4 2.0 76.4 8.20 SW 4 ii 4 11.67

6 772.28 15.0 3.2 65.8 8.42 N \V 1
K.KC 4 2 12.67

7 766.92 18.4 2.0 80.4 12.68 NNE o 1) CK li 2 13.67
8 762.71 20.0 1.2 88.8 15.42 NNE b.	 tzt 4 2
9 760.96 19.5 0.8 92.0 15.47 NE • e. 10 2 15.6s

10 758.10 22.5 2.0 82.5 16.71 NE 4 i. 8 3 16.67

Médias... 761.89 17.19 1.39 85.81 13.37 32 7.6 2.3

Mao tempo.
Tempo incerto.
Tempo incerto.
AS 9 11. a. ouviram-se trovõos

longinquos ao NW ; desta
hora em demite ealdram li-
geiros choyiscos ; das G li. p •
até 8 h. p. viram-se re-
lampagos ao WNW e ao "W ;
OS 10 Ii. p. ouviram-se tro-
vões ao S \V.

Durant,° o dia soprou vento do
SW muito fresco com ligeiros
aguaceiros ; das 7 h. p. em
deante bom tempo.

Das 9 h. a. até 3 h. p. soprou
vento SW muito fresco; desta
hora em deante bom tempo.

ibm teinpo.
Bom tempo.
liam tempo ; das 8 h. p. eia

deante nevoeiro.
Bom tempo; liela Inanlã

VOCiP0 teime e alto; das 7
em demite nevoeiro alto.

•••••••••••••••••••n•••••••n.

O observador, Joio Germano Filho, 2° estacionario.

RENDAS PUBLICAS
ALFANDEGA. DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia 1 a 29 de outu-
bro do 1900 	 6.112:741$148

Idem do dia
Em papel 	 	 219:970.579
Em ouro 	 	 35:212$121

255: 182$700

6.367:923$848

Em igual periodo de 1899... 5.382:453$010
RECEBEDORIA	

Rendimento do dia 1 a 29 de
outubro de 1900 	 1.692:376$876

Idem do dia 30 	 102:254031
--

1.794:63007
-----

1.424:147$809Em igual periodo de 1899 	
RECEBEDORIA DO ESTADO DE MINAS GERAES

NA CAPITAL FEDERAL

Arrecadação do dia 30 de ou-
tubro de 1900 	 	 23:231$158

Idem de 1 a 30 	 	 635:987$414
Em igual periodo do 1899 	 	 883:094'919

MARCAS REGISTRADAS
IT. "2.04:3

A Companhia de Fiação e Tecidos Confiança
Industrial com sede nesta praça, á rua Pri-
meiro do março 11 . 99 e iabricas as ruas
SOliZa Franco n. 1 e General Silva Telles
n. 36, em Villa Izabel. vem apresentar á me-
ritissima Junta Commercial, a marca acima
coitada, adoptada pela supplicante, a qual
consiste no seguinte

Um rotulo em fôrma rectangular, tendo
eia volta uma guarnição e nos cantos um
arabes;:o pela parte intnnia, ; no lado esquer-
do, um medalhão, o (piai tem como adorno
dom frisos com um arabesco interno, no
centro do qual acha-se o busto de Iracema
tendo nu eabollo uma penna atravessada, no
pescoço um cullar de objectos indigenas e
no peito diversos adornos ; na parte superior
do rotulo, acha-se uma faixa que começa
em fórma circular, quebrando no meio e
terminando em sentido transversal de en-
contro ao medalhão, nella,leem-se as palavras
Industria Nacional, no e,paço e em sentido
horizontal a palavra Prim.; desta espaço,
sae uma outra faixd, eia sentido transversal,
tocando na parte inferior do medalha° e
acabando em zig-zag: nella, 1i)-se a palavra

Americano, na p.arte inferior, representa o
mar e nelle se (deva o pedestal sobre o qual
está a estatua da Liberdade empunhando um
fOco elactrico que derrama luz sobre a pa-
lavra-brim ; a esquerda, acha-se uma folha
de palmeira que passa por baixo do meda-
lhão e da, faixa superior, inferiormeste
abreviatura. lé-se a 211"•

Esta marca,.que está impressa com tinta
encarnada e fundo azul e branco, pôde variar
em sua dimensão e serve para distinguir o
brim do commercio e fabrico da supplicante.

Acha-se colhida uma estampilha de tre-
zentos réis e inutilizada com os seguintes
dizeres :

Rio de Janeiro, 3 de setembro de 1900.-
Pela Companhia de Fiação e Tecidos Con-
fiança Industrial, J. .1/. da Cunha Vasco,
director.

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal ás 11 horas da
manhã de 3 de setembro do 1900.- O secre-
tario, Cesar de Oliveira.

Registrada sob n. 2.945 por despacho da
Junta Commercial em sessão de hop. Pagou
no primeiro exemplar 6010 is. de seno por
estampilhas.

Rio de Janeiro, 25 de outubro de 1900.-
O secretario, Cesar de Oliveira.

Ao lado acha-se o carimbo da Junta Com-
inercial.



Quarta-feira 31	 DIARM OFFICIAL
	

Outubao — 1900 4'7'3

N. 2.9411

A Companhia de Fiação e Tecidos Confian-
ça Industrial, Comsado nesta praça á rua Pri-
meiro de Março n. 99 e fabricas ás ruas
Souza Franco n. 1 o General Silva Telles
n. 36 em Villa Izabaaveem apresentar á me-
ritissima Junta Cornmercial a marca acima
coitada, adoptada pela supplicante, a qual
consiste no seguinte : Um rotulo de farina
rectangular, tendo em volta uma guarnição
ti nos cantos um aralinseo em sendo circular;
no lado esquerdo, acha-sa um medalhão com
O busto de Iraci;ma, a qual teia no cabano
uma perimi atravesaida, no pescoço um cot-
lar de objectos indigenas e no peito diversos
adornos ; na parte superior do dito rotulo,
acha-se a palavra laduAria em sentido hori-
zontal ; abaixo a palavra Nacional em senti-
do transversal, servindo a cauda da inicial
.aa do bojo ao medalhão acima deseripta ;
parte inferior em sentido transversal, vê-se
uma facha cem as palavras PrintIndus1 ;int,
a dita facha descança sobre uma falha de pal-
meira e por baixo acha-se unia vista repre-
sentando parte da cidade do Rio da Janeiro
com a entrada da barra ; abaixo desta, acha-
se em abreviatura a palavra ata Esta marca,
(pio está impressa com tinta encarnada e
fundo branco, pôde variar de dimensão e
servo para distinguir o brim do cominarei° e
fabrico da supplicante.

Acha-se collada uma estampilha de trezen-
tos réis o inutillizada com os seguintes di-
zeres

Rio de Janeiro; 3 de setembro de 1900.—
Pela Comp. F. e Tecidos Canfiança Industrial,
J. M. da Cunha Vasco, director.

Apresentada na seeretaria, da Junta Com-
marcial da Capital Federal, em :; de setembro
de 1900.-0 secretario, Pesar de Oliérire.

Registrada sob n 2.9•a por despacho da
Junta Comniercial em sessão de hoje.

Pagou no primeiro exemplar 686a0 réis de
sello por estampilhas.

Rio de Janeiro, 25 de outubro do 1900.-0
secretario, Cesar de Oliveira.

(Ao lado asai, o carimbo da Junta Com-
marcial.)

N. "2.947
A Companhia de Fiação e Tecidos Con-

fiança Industrial, com sada nesta praça, á
rua Primeiro de Março n. 99, e fabricas as
ruas Souza Franco n. 1 e General Silva
Telles n. 36, em Villa Irtbel, vem apre-
sentar á meritissima Junta Commercial a
marca acima colhida, adoptada pela sup-
plicante, a qual consiste no seguinte: Um
rotulo em firma rectangular, tendo em
volta uma guarnição e nos cantos um ara-
besco pela parte interna ; no lado esquerdo
um medalhão, o qual tem como adorno dons
frisos com um arabesco interno, no centro
do qual acha-se o busto de Iracema, tendo
no cabnllo uma penna atravessada, no
pescoço um canar de objectos indigenas e no
peito diversos adornos ; na parte superior
do rotulo, acha-se uma facha que começa
em farina circular, quebrando no meio e ter-
minando em sentido transversal de encontro
ao madallão ; nella, Icem-se as palavras hl-
(lustral Nacional ; em outra facha, em sen-
tido transversal, tocando na paras inferior
do medalhão e acabando om zig-zag, leem-
se as palavras Mescla Onça ; na parte inferior
do rotulo, vê-se unia onça deitada e in-
feriormente em abreviatura a palavra
.118.A' (aguarda, acham-seu duas folhas do pai-
moira que passa 111 por baixo do modallão e
da facha, superior. Esta marca, que está
impressa ama tinta preta e papel amarello,
pada variar olo dimensão e servo para, dis-
tinguir o patino mescla do fabrico e com-
inar('i° da supplicante. Acha-se coitada, uma
estampilha da 30.) vais o inutilizada pelos
dizeria, seguintes.

Rio de Janeiro, 3 de setambro de 1900.—
Pela Companhia Fauatio e Tecidos Confi-
ança Industrial, M. da Cunha Vasco, di-
rector.

Aprosantada na Secretaria da Junta Cola-
marcial da Capital Federal, ás 11 horas da
manhã de 3 de sotembro de 1900.— O secre-
tario, Pesar de Oliveira.

Registrada sob ri. 2.947 por despacho da
Junta Commercial em sessão de hoje.

Pagai no primeiro exemplar 6a690 de
sello par estampilhas.

Rio de .Ian iro, 25 de outubro de 1900.-
O secretario, Cisar de Oliveira.

Ao lado está o carimbo da Junta Com-
marcial.

N. ,Z.-.04=3
A . Companhia de Fiação e Tecidos Confi-

ança Indzstrial, cone sala nesta praça á rua
Primeiro de Março n. 99 o fabricas ás ruas
Souza, Franca n. 1 e General Silva Telles
n. 36. em Villa Izabel. voem apresmtar
meritíssima Junta Commercial a marca
acima colhida, adoptada, pela sapplicante. a
qual consiste no seguinte: uni rotulo de
fôrma reetanaular, tendo em , volta uma
guarnição e nos cantas um arabesco em son-
tido circular; no centro acha-se um moda-
Iliaa com o busto de Iracema, a qual teta no
ealello uma penna atravessada, no pescoço
uni collar de objectos indigenas e no peito
diversos adornos; no lado direito do meda-
lhão acha-se uni pequeno enfeite, e no lado
esquerdo duas folhas de palmeira que cobrem
parte do medalhão ; na parte superior de
alta rotulo, acham-se as palavras Industria
Ntxional mu linha horizontal; na parte infe-
rior e em sentido transversal, acham-se as
palavras Riscado do e, em uma fita tambein
transversal, a palavra Centenario, mais
abaixo, no lado direito, acha-se o monumenta
repraamtando Pedro Alvares Cabral e no
lado esmerOo, em abreviatura, a palavra
91g . Esta marca, que está impressa com
tinta verde e fundo branco, pôde variar em
suas dimensaas e serve para distinauir o
riscado do fabrico e commercio da suppli-
cante.

Acha-se coitada uma estampilha da tre-
zentos reis e inutilisada pelos seguintes
dizeres:

Rio de Janeiro, 3 de setembro de 1909.
Pela Companhia F. e Tecidos Confiança In-
dustrial, J. 91. da Cunha Vasco, d irector

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal, ás onze horas
da manhã de 3 da satambro de 1000.— O se-
cretino, Cesar de Oliveira.

Registrada silo ri. 2.248, por despacho da
Junta Commercial em sessão do hoje.

Pagou no primeiro exemplar seis mil e
seiscentos rais dos alo por estampilhas.

Rio de Janeiro, 25 do outubro do 1900.-
O secretario, Cesar de Oliveira.

(Ao lado estava o carimbo da Junta Com"
marcial.)

2.1)49

A Companhia do Fiação o Tecidos Confi-
ança Industrial, com sade nesta praça á rua
Primeiro do Março n. 99, e fabricas ás ruas
Souza Franco n. 1 e General Silva Telles
n. 36, em Villa, Izabel, vem apresentar á
meritissima Junta Commercial a marca
acima colada, adoptada pela supplicante, a
qual consista no seguinto

Uni rotulo de farina reetangallar, tendo em
volta ;una .t. liarnição e nos cantos 11111 arabesco

em sentido circular; no lado esquerdo, acha-
se um medalhão com o busto de —Iracema—
a qual tem no cabello uma ponna atraves-
sada, no pescoço uni atinar de objectos indi-
gemas o no peito diversos adornos : no lado
direito acluase um gaiato de bamba que,
arinaiaiando na parte inferior do rotulo, se
prolonga por baixo dos segui ritos dizeres:
—Industria—eia sentido semi-circular,—Na-
cional—em uma fa,cha, em sentido horizontal

e na parlo inferior do medalhão em uma
facha que começa em fôrma circular,aalia-so
a p tlavra—aa:scaaa—e em (nitra arompa-
nhando a mesma ireafto. a pala ea—E .ye -
eiel—senth que esta fa ,elia entra par uma
abertura que se va no arab aaa) lettaral am
que se iicha, representada a astaana do invicto
General Ozorio ; ao lado desta, acha-se ala
abreviatura a pa lava-3P.

Esta marna que está impressa ela tinta
preta e funda branco, pado Variai' em dimen-
são e serve a distinguir o riscado elo com-
morria e fabrico ibt supplieante.

Acha-Se eollada uma estampilha de 300
riç is e inuÁliz I:vai da e , atinte farina,

Rio de Janeiro. 3 de set e mbra da 1903.—
Pela Companhia Fiação e T. seidos Confiam...a.
Industrial. .T. 31. da ni,dat	 diractar.

Apresentada na secretaria da Junta O, h nt-
moreial da Capital Federal ás 11 horas da
manhã de :3 do setembro de 1000.-0 sacra-
tario, Pesar de Oliveira.

Registrada sob n. 2.949, por (leni:tela) da
Junta Commercial em sessão da haja. Pa go n r
no peimairo exemplar 6a600 de senos por
estampilhas.

Rio do Janeiro, 25 de ontabro de 1909.-0
secretario, Cesar de Oliveira .

Ao lado csal, o carimbo da Junta Com-
marcial.

N. r...!.00

A Companhia da Fina') e Tecidas Con-
fiança, Industrial, cana sala nesta praaa, á rua
Primeiro oleu Marca n. 99. e labrivas Z1•4

Souza Fran aa n. 1 e General Silva Telim
n. 2a, eia Vilta, Izabal, vem apresentar á,
meritissima Junta Commercial a marci.
acima coitada, adoptada p0la supplieante,
qual consiste no seguinte : Uni rotulo de
farina reetanaular, tando eia volta uma
guarnição e nos cantos uni arabesco em seu-
talo circular; na lada esquerdo acha-sa o
busto de «Iracema», a (mal tem no cabello
uma pontua atravessada, no pescoço mm tn rol-
lar de objectos indigenas o no peito diversos
adornos; na parte superior do rotulo acima-
se uma facha em sentida transversal, com a
palavra «Industrio», por baixo tinia Outra
em sentido horizontal, com a palavra «Na-
cional» e inferiormente em uma outra em
sentido transversal, tendo uma extremidade
quebrada o 'com arabesco o cabrindo parta
do medalhão, com as palavras «Zrphir Supe-
rior» e logo abaixo acha-se une losango no
qual se vê uma vista representando uma
paisagem banhada pelo mar. No centro do
rotulo, acham-si) duas folhas do palmeira
pio passam por baixo das fachas. Debaixa
destas ultimas, lê-se em abreviatura alPa.
Esta marca, que está impressa em tinta
nutrron e fundo branco, pado variar de di-
mensão e serve para distinguir o zaphir do
cominarei() e fabrico da supplicante.
se colhida uma estampilha de trzent Os rsqs
e inutilizada com os dizeres seguintes: Rio
de Janeiro, 3 de setembro de 1900.— Pela
Companhia de Fiaçã ) o Te -idas Confiança,
Industrial, J. M. da Cunha Vasco. dire 'tur.
Apresentada na Secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal ás 11 horas da
manhã de 3 de Setembro de 1900.— o secre-
tario, Cesar de Oliveira. Registrada sob
n. 2.950 por despach ) da Junta' Commareiat
em sessão de hoje. Pagou no 1 0 exs,mphr
res600 de s e llos por estampilhas. Rio ele'
noivo. 25 do outubro de 1900.-0 scerataria,
nana fie Olicoira. Ao lado está o carimbil
da Junta Commercial.

N.

A Companhia de Fiação o Tocidos Con-
fiança halustrial,com sada nesta praça,á rua
Primeira de Març . , a. 90,e fabricas ;is ruas
Souza Franco n. 1 e General Silva Telles
n. 30. em Villa Izabal.vain ,tpres citem' á ma-
ritissima Junta Commereial a marca ;teima
coitada, adoptada pela supplicante, a qual
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consiste no s: .guinte: Um rotulo oli' forma
rectangular. tendo em volta 11111a guarnieão

nos • catitos 11111 arab 'soo em s nuido cir-
cular, na parte suirtrior do diJo rotido
acha-se um medalhão com O bust) de 1,.e-
cem:f.	 lt	 oill:L1 11011 110 caballo 1111111 I1101011,
atl'ilvessaiLL, no pescoço um collarii
o'Jje,.tos indigiiM e lio páto diversos ador-
nos, por liaixo do dito ineda111:10 aclia-se um
a rabasco p.mtuado C010 (MIEMO; 11:01 1/11111;11i.
lei paire inf , rior t1 vomito aclia-s:. unia
vista rapresontando unia p orJot da cidade do
Rio de Janeiro ; na parte superior wor cima
do modal:roo aelia-se a palavra Idelleçtria
eiti sentido curvelin co ; no centro acham-sa
duas fachas: a pcioncira com a p ii, vra ..Va,-
(. col em sentido sant-eircular ; ;t unir!,
eam as palavras Z .pleir 1,...»;]).ci,d, um unia
facha tplchl'ada, COIll arab(11,,C0s 114 ponta
P01 baixo desta ultima e p ir cima da vista
representando uma parte da cidade do Rio
de .Ittneiro. achato-se duas folhas de palmeira
na parte inferior e em baixo da di,; E vista,
em abreviatura. tela-se a palavra .1/.s. Esta
marca. opto esta impressa coto tinta azul ao
fundo branco, i) alo variar do ditnensào e
:,erve a distinguir o zephir do coinun'trAo e
fabriC1) da supplicant e.

Acha-se coitada uma esámpillia de tre-
zentos PC‘fri e inutilizada com os seg,ttiates
ti iZeres;:

Rio de Janeiro, 3 de setotinbro de 1900.—
Pela Companhia de E. e Tecidos Confiança
Industrial, J. ir. ranha Vasea, di-
rector.

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
incrcial da Capital Federal, ás II horas da
manhã de 3 de setembro de 1900.— li secre-
tario. G.,s(o.

Registrada s	 O. 2.951 por despa(dio da
Jun ta Gommercial em s:tssTto de leda.

Pagou o primeiro exemplar seis mil e
SeiseentoS Pék 1.( n! spflo por estam/nulas.

Rio de Janeiro. 25 de outubro de 1909.—
0 Secretario. ('sar ele Olirei,•ee,

.10 lado está o carinib) da Junta Com-
inercia

Compandoia Fiação e Tocido,4 con-
fiança Industrial, com s011e nesta praça.
rua Primeiro de Março n. 99, e fabricas ás
011:18	 Frant.0 ii.	 1 e (1 1Meral. Silva
Telles n. 3:1, em Villa Izabel, V0111 apre-
sent ar a movi& issima Junta Coto obreia a
11101Y1L acima coibida, adoptada pela suppli-
cante, a qual consiste no seguinte : Uni
rotulo em foirma de um quadrilong.o,tendo
no centro uni Gano ; na parte superior
e C111 sentido curvelineo as palavras bulas.-
Iria Nariowel ; abaixo do gano e CM sentido
horizontal as palavras Algodão Trançado
Aweeic.,o,,-1). c abaixo 111..it:1 11111Ina em
milti oval com araintscos, a pi ia.vra .3.11 ros

Esta marca, que esti impressa, com tinta
preta e fando pardo, pólio variar de
sOes e 5:i \0 pUiL 1118;111g- uh . o algodão do a-
livie() o. commercio da sopplicant(i. Acha-se
collada unia estampilha, de :31t) réis.

seguiw.0 i'orma: Rio de Janeiro, :3 de
setembro de 19,10.—Pela Companhia Fiação e
Tecidos Conil atiça	 Industrial, J. if. da
Cp(A11	 d

Apre'. ;mtida na, scerot iria da Junta. Com-
moreia' da Capital Federal, ;is 11 horas da
monhã de 3 de satembro de 1900.-0 secre-
.6ario. ('( ,)((o . deUlireirec.

R ygistrada sob o . 2.952, por despacho da
Junta, Commercial, em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 6,;600 de sello por
esta nipillias.

Rio de .Ianeiro, 25 de moinho.) de 19 )0,—
0 seeretario,	 reirrf..

(Ao lado está o carimbo da, Junta Comutei.-
ciai.)

N.
A Companhia Viação e Tecidos Con-

fiança Industrial, estab!doi'Mla 11(1811 praça.
A 111:1,	 1 'C1 1 110.113 11;1	 \1:1 ri	 n. 93, c1)111 ra-
bricas ;is 111 ,4 Souza, Ermo.) n. 1 u General
Silva refles n. em Villa Izab .1. vem apr.t-
smt t . a meritisiima Jointa Commercial
mar,ta acima cod!ada, a 'optada	 suppli-
plicante, a qual consi (ta no seguinte:
Uni ro elo férnr, 1 ..(etattgoilax. tendo
em volta uma guarni); -10 e nos cantos um
arabcseo PM 8011E1 . 10 Cl) . miar ; ao lado
acta-se o lonsto	 Ime-eia. a (prol tem ti
cal, .1 to uma, penaa a traves ada, no) '1):-..scoço
uni co!lar lo ol)jectt 01 ininas e no p
divorsos adornos ; na parto ~criou . do dito
0111110	 uma fita. eia 8.111;;iolo'h ori-
zontal, oindeadit 11;15 pontas. onde seii a pa.-
1E.V11	 bala dria, 0 1 ) C51.1,100	 11:11aVVZI, -V,1-
ci,/,/(11, o uni um facha transversal to . a(1d )
na parte ito'orior do mo. tenolo as
pontas imole ;das e passando) unia deltas po:.
baixo do moda Ilião e aloira r.t •endo III,par.;e
Superior ( • !11 t l'eS fitas tail11)iD1 011 . 1(;;DlaS ulDIJ
St! 1 t Xael..ez 	 rrh parte inferior do rotulo
niHi:i -se 	111111	 V18E:1, CC..111'4141'IE 1:01(10 a roia, d.t
pa In i eirti :: do Jardim Botam ico : ao lado olesta.
e em abreviatura 11, 41 1 1 0,1011S	 pas,i:i tido p
baixo	 1111	 1,1C!111	 110 IlICA11111-11,0	 (111118
1 .011138 de 111 11110ft:L. lia marca., que esi
impressa cotn titila roxa, d fundo branco,
pOole Varill de dimens5es e scrVe Mn;
disbinziiir o xadrez do commitreio e fabrico
da supplica

Avi la.se vattafla li ma, est ampilli;t	 til.-
z nums réis, iuiittilizatia cam os seguintes
CE% los:

itio olot Jan'tiro, 311e setembro) de 19o0.—
l'ela Comp tolhia Fiacão e Te.)iolos Com-
fiatu,..1 In lu-strial, J. 31. ela	 Vasen,
00(1100.

A0Ce:C111 11 , 111 110 se . r.itaria da Junta Com-
mer,dal 111 Capital Fibtal, ;is 11 horas
manhã, do :3 de s 1 wihr0 dot 1991).-11 secre-
tario,

1Z ogisiralla sob n. 2.953. por desincho da
Jiluili (t MRDIPPCial. 4 , ID 8 1 .-z8rv) ti	 111Eio.

l'iwoit no primeiro exemplar seis mil e
so . iseentos p ol is (le solto) por e uanipilluts.

Rio de	 25 (le outubro de 1910.—
0 secretario, I 'i!5(11*	 Oliceira.

(Ao lado eSt:i, o carimbo da, Junta Cani-
inercial.)

EDITAES E AVISOS
Faculdade de Medicina e do
l'harmacia do Mo de .Ja-
neiro

INSCRIPÇa0 PARA OS EXAMES DA I a ÉPOCA
DE 1900

De ordem do Sr. director so faz publico
que a inscripção para os exames do fim do
corrente anno ( la época.). estará aberta
nesta sacretaria, do dia 1 ao dia 14 de novem-
bro proximo faturo, em que será encerrada
ás 2 horas da tardo.

Secretaria da Faculdade de Medicina o de
Pharmacia do Rio de Janeiro, 24 de outubro
de 1909.— O secretario, Dr. Eugenio de E.
S. de Menezes.	 (•

El4eAda de Minas de Ouro
l'rel o

Do ordem do Sr. Dr. director desta escola,
faço constar (pi), ato s o dia IS do fevereiro do
proxlmo anno de 1931, estará aberta, nesta
secrotaria„ a inscripção tios candidatos para
o provimento definitivo do logar de lente da
21 cadeira do 2° armo e la cadeira do
3° armo do curso fundamental.

Os C11011 n 111,t0S (1.13VP111 S'ItiSra2P1' as dispo-
sições dos arts. 66, 67, 68, 71, 72 e 73 do
codigo das disposições comum ás institui-
ções de ensino sumior.

Secretaria da Escola do Minas de Ouro
Preto, 15 de outubro de 1900.-0 secretario,
Jkaio Victor de Magalliaks Gomes.

Oitava lbretoria

(11)1. . Luiz Augusto) de Carvalho e Mello,
.juiz da oitava pret mia do Districto Fe-
deral, etc.

Faz saber aos que o presente edital de
qualificação de cidadãos aptos para vog.aes e
juizes de lacto, com O prazo de 10 vi-
rem que, 1.1 foirma do art. 45 e seus para-
gra,phos, procedeu-se á respeJtiva, qualifica-
ção para o amuo vindouro do 1001, cuja rela-
ção nominal abaixo sot segue

Releu:e-e-o ~nina( elos eidad%,-os aptos perra rn-
yoes O juizes de pede) durante o mino de
1001

Antonio Francisco Vargas.
Acacto Pegado Goulart.
Augusto ;José de	 13rigg.

ntonio Pinto Machado.
Aristides da Cruz Teixeira.
Anreliano Alves dos Santos.
Alvaro Araujo da Conceição.
Adalb2rto Menezes de oliveira.
Antonio Magalhães Alves.
Aristides de Castro.
Alfonso Burgo.
Alberto de Andrade França (tenente).
Atig.us.'m Francisa) de Magalhães.
Alfredo Augusto de Castro e Silva.
Alberto Ilarbosa.
Alfredo Nogueira.
Antonio Rodrigues Alves Moura (tenente).
Alexandre Juiz Tiaoeo de Almeida (idem).
Adelerme de Oliveira (ideni).
Antonio Ennes.
Adolpho Nlourão (Dr.).
Alfons ) Nen' (10.).
Arthur Perjira do Barros.
A nnibal
Albino Pii"!..) Guedes (pharmaceuticu).
Augusto Ozorio de Menezes.
Artliblor Augusto Reddo.
Alfredo da Silva Castro.
Alvaro Lopes de Abreu.
Antonio Simoni.
Arthur da Silva Mello.
Antonio Saanico.
Antonio Joaquim Leite Fernandes.
Alfredo Duarte de Oliveira.
Antonio) da Rocha Lopes.
. n lexandre Ignacio Moreira.
Antonio Francisco Lopes.
Arthur Carlos Camara.
Antonio José Marques Zamith.
Adritio da Custa Pereira.
Alberto do Rego Lopes (I)r.).
Antonio José Marques %imiti' Junior (ca-

pitão)).
Adrião da Costa Pereira (tenente).
Antonio Rodrigues da Silva Pereira.
Antonio Gonçalves Dias.
Antonio Alves.
Angelo da Fonseca,.
Antonio Francisco Lobo Guimarães.
Avelino Jose dos Anjos.
Alf vedo Neves.
Alfredo da Silva.
Antonio Alvos Braga.
Arthur José da Silva.
Antonio José da Silva.
A (Tons° de P,oiva 13rito.
Arthur Costa Pereira.
Albino Alves de AZeMio.
Antonio Francisco Marques.
Antonio Gonçalves Lourenço.
Alexandre Alves de Azevedo Arelles.
Aristides Pereira.
13enedicto da C. Teixeira.
13ellarmino José de Araujo.
ilaltlia zar 13aptista de Almeida.
Baltha zar (idorico ,Mendes.
13enedie,to da Silva Santos. .
lira ziliano Cavalcante .Iunior.
131-uno Silva d;t Costa Maia.
13enevenuto José Pacheco.
BeneÁlicto Ilyppulito de Oliveira Filho.
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liento Barbosa (major.)
lternardo Corrêa oh ,. Araujo Leão.
Barão de .lenczes (Dr).
Candido Antonio Barreto de Faria.
Carlos Gomes de Andrade.
Carlos Rodock.
Carlos
Camillo Teixeira.
O; t rios liento

	

	 Serzedello.
)omingos Nlarques

Dessj.
)aniel Ameriro de A/(Tvodo.
)onting,os Nloreira da Cunha.

• huningus Cardozo Pimentml.
ntgnto Au teto) Brandão do Valle (coronel).
rito t() de Souza tonto 1i)
soquiel Barros de Carvalho.

i;duardo Cruz.
,;sequiel FraneiSCO.

Gonçalves de Frei tag
Fernando Vaz (Dr).
Francisco de Carvalho.
Francisco de Oliveira BorgeS.
Fausto Ferver.
Felix Nogueira (Dr).
Francisco .1tits, Machado.
Francisco Cruz.
Francisco Leão da Costa.
Fernando Ernesto de Araujo.
Francisco Divirto.
Francisco Antimio Casaes.
Felixdoro (lava.
Francisco ROdriguos \latina.
Feliciano Antonio Furtado.
Francisco Queiroz Peroira.
Francisco Jose Martins.
Francisco ROIllell

tilhotine Va relia Nunes.
Gaspar Dias.
Gastão do Azevedo.
Hyppolito Pinto Machado.
Henrique Tavares Lagdon (Dr. j.
lIonrh pio Antonio do. Menezes.
Henrique J(0 do Carmo.
Henrique Eduardo Sombra.
11 p neiliiie da Costa. “ninla Paes. 110
Horniogenes Cario do Brito.
Honrique Neuman (capitalista).
Hyppolito de Oliveira .
innocencio
1gnaeio VI) n Ihellinger.
Ignaeio Luiz Itodrine..
Irineu Rodrigue; de Figueiredo.
Joaquiin Alves Cardozo.
João	 de Oliveira.
Joaquim José Trav;ts:
José dos 5:) itt o oasullo.
José Antonio Ferreira Bastos.
José Gonçalvas de Andrade.
José Ferreira Brandão.
João lho San tnS Ferreira da Rocha ( major ).
José Antonio da Costa Ferreira (ai tires).
João Joaquim de Almeida Torrezão.
José Constaneio do Jesus.
João Jacintho Vioira
J00 Toixeira da Moi ta.
José Francisco ile Macedo.
José Franciseo do Macedo Junior (Dr.).
João José do Oliveira.
José Antonio Lopos.
Jeremias Gonçalves de Oliv(!ira.
Joaquim Antonio Alvos.
(AP Braz da Cunha.

José .kntonio Forroira Facundo.
José do Almeida.
Jeronymo Azoredo da Silva.
José de Azevedo.
José dos santos Almeida.
José da Cunha Moreira.
.105.o Paido

NI:irtins Pmdicco.
Julio Franoisao Lopes Murtinho.
.10ao (tomos Tavares.
João (a p tam) de Matt.).4.
Juvencio Saluslivio de Andrade.
.100 tia losriano de Andrade.
José emolido dos Reis.
Julião	 Situas.
José Magalhaas

Ga s par Dias.
Juti . )	 Dominionse.

João 1,i‘ralliiies Maia.
.1,,aquini Pereira Franco. .
Jusriniano Peroira Perna.
João de Sá Hollanda Cavalcanta.
José de Sá llollanda Cavalca,nte.
Juvenal Ferr,ira dos Santos Paeobahylia
.11)ii;) osva Lb) dle Froitas Brito.
João Per,dra do Souza.
José Di ,g,) Moreir,g.
João Pereira de olivaira.
Jos Luiz da Fonsaca Ramos.
Joã,oNopomitoeno Baptista.
João Maria Lacerda .11111i0P.
Joaquim Bitar';d do Nascimento.
Joaquim da Silva Itorjos.
Jo.:quim Rodrigues Ferreira.
José Bittoncourt Imarante (Tenente-coro-

nel ).
Luiz José da Rocha.
Laraye,,te Carlos Dello.
Luiz Andrade ,do Moura.
Luiz José de Abron.
Luiz Carusso.
Imolo José Coelho Junior.
Luiz Antonio Rodrigues.
Luiz Soare: de Gouvea.
Luiz Pacheco.
Luiz Pinto.
Manoel Pereira Cardozo Fevereiro.
Itinool da Boa-Nova.Araujo.

Manoel Antonio do Azevedo.
sranool Pereira Madruga.
Mau ai 1;enevid.(,s.
Mhruel Carvalho Silva.
n fanoel Rodriguos Pdnedo.
Manoel Luiz Mardos. (Dr.)
Manoel Pinto.
Marcellino Martins.

José dos Prazeres.
Manool Porei% Junior.
Miguel Ferreira Po nua.
Manool Cindido Pereira da Silva.
Manoel Forreira Sii1l,S Avies.
Ma raiano José da Rocha.
manoel di sunza.
Manoel Rodrigues da Costa.
NEinoel A itton'io Finza.
Manoel Situas da Silveira.
Nlanoel 10•CarVa ¡hl) natitl/g.

Alldrade.
Manoel José Dias.
Mana! José, (laudenrio.
Mario do Oliveira Noves.
Nlanuel Gaspar Dias.
Naliiico de Freitas. (1)r.)
Olympio Rodrigues Gouvêa.
Olindo do Anlal'ai
'ri copio	 I. Wenn da S.lva.
)0,1m ) Jose da Silva Gomos.
,edro Botelho.
>cifro Cursino de Oliveira.
'edr0 151;1,1'11110S de OU Vei Pa.
'edro dos Santos Horst.
"'edro
'orflrio de Barros Azevedo.
'miro José do Oliveira.
,edro Navarro.

Raul dos Santos.
Zodolplio dos Santos.

Simão Antonio do Carvalho.
servido José do Siqueira Lima (Dr.)
Salvador Pinto Barreto.
Tranquilino Pereira,.
Tito Alves de Moura.
Thomaz Marques C. de Oliveira.
Ebaldino Manoel Soat'es.
Viriato de Noronha Feita'.
Verissimo dos Passos.
Raymundo l'aes Ribeiro Navarro.

E para que chegue ao conhecimento dos
interessados mandei passar O presente
' pie será publicado pela imprensa nacional e
' nitro de igual teor, que será afilxado no pre-
torio, com o praim de 10 dias, para attendor
iS roclainaços sobro a inclus :tia ou exclusão
da presente qualificação, na finou!), do art. 4n.

20 , do doarcto n. 1.020, de 1 .1 do novembro
do RU). Eu. Braz Vict )r da silva, es Te vente
juramentado, o escrevi. E eu, Maximiano Go-
mes do Paiva, escrivão, o subsare n-i. —
..ii(yeesto de Carvalho e Mello.

Caixa de A	 •lizan•ão

Por esta repartição se faz Iniblico (pio,
tendo-se extraviado 10 apolicos goraes ilo
valor de 1:00.: cada unia, ju an ti go
Rojo Fi 0 ,0 paiml, sob Ii. 2:17 da emissão de
1820, 2.27:1 a 2.275, 3.s;S da de 1833 o
102.195 a 162.199 da de 1569, vaJ ser ox-
padidos novos titulos. si dentro de 15 dias
não houver reCiallia40 CM contrario.

Capital Federal, 25 de outubro do 1900.
Sáasth -7.0 .11. Sirmenlo. inspector.

C.aixat do A.unortização
Por esta repartição se faz publioo 11112

para o reeebiniento de juros de apolicos
Divida, Publica, cm janeiro do anui' proximo
futuro, sora exigivol a cortidão do vida nu
nova procuração do pAssuidor. tutor, cura-
dor, inventariante, testamenteiro, etc., tt
se fizer ropresentar, de aceórdo com as dis-
posições em vigor.

Capital Federal, 9 do outubro do 19110-
O inspector, Sebasli,To .11. Sarmento.

Recebedoria da Capital
Federal

Por esta repartição Si faz publico que
termina no d ia 31 do corrente noz, a proro-
gação do prazo conc,edido por S. Ex. o
Sr. Ministro da Fazetula p ira a cobrança da
2a. prestação de stocks sobre tèchlos o chia-.
péos.

Rocebedoria, 26 do out u bro de 1900. —José
Ramos da Silva Junior.

Escola Naval
Do ordem (1) 51. capitão (10 mar e gljorr,t.

diree5)1' 110 riu )) . faç ) publivo, conter-
rnidado cotio O disposto no aviso n. 1.223,
de .1 do corronte, quo o Governo, tondo
em vista não as pazrws pelas imnaeS a
loi n. 670, de 21 do aosto ulOtilu,, rodu-
zio a conto o 11(11 1. lio Ill*NN.{111,, O MI-.
(11011) lie as10rante-4 a guardas-nutrinbas, mas
ainda á excessiva lot,aão do aluirmos que
actutilmento ha nosta oscola, rosolveli sus-
pender a inscripção do cantidatos à ma,-
A . ictila nosso eslAbelocinhuito.

Escola Naval, em 30 de outtibra lie 1910.
—Lneidio .loy. n sto	 do Logo. s
ta tio.

Intendenein Geral da Guerra
O Conselho dn compras desta repartição

recebe propostas no dia 31 do dezembro afis
ás 11 1/2 horas da manhã para a compra do
seguinte:

500 barris vazios para acondicionar pol-
vora com destino ti. Fabrica de Polvora da
Estrella.

As pessoas que pretenderem contratar
esse fornecimento doverão préviamente
apresentar suas liabilitaçiíes,na fôrma do re-
gulamento e ordens em vigor.

Previne-se que as propostas devem ser em
duplicata. escriptas C iii tinta preta, sem
rasuras e assignadas pal S proprios pr n q):)-
nentes, que deverão comparecer ou faz-,-
rem-se representar na 00 lasião da sessão,
devendo na refila pi'l)lt(StuL faz a decla-
ração íle se suj , itarem ;1 multa, de 5 . raso
recusarem a assignar o respoctivo coar Facto.

A entrega dos referidos barris deviwa,
feita antes do 31 do dezembro do corronte,
anno.

Os barris deverão sal' iguai s á amostra
existente nesta repartição.

Primeira, secção da Intenderria (-1,0.al
Guerra, 25 de outubro do 1900.— Tononte-
coronel, Manoel Ferreira Neves Junior. 	 (.

•
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Ministerio da Industria, `Via-
ção e Obras; l'ablieas

Directoria Geral de Obras e Viação

EDITAL

Alterando a clausula n. 1 e o prazo para re-
cebimento, de iwopostas para construc((7o de
obras no porto de Pernambuco de que trata
o edital abaixo, de 21 de julho de 1900

De ordem do Sr. Ministro se faz publico
que o edital chaman(lo concurrencia para
oxecuçã,o das (Atras de carga, descarga.
abrigo e guarda de more-dorias no porto do
Recife. adeante publicado, fica alterado nos
(buis pontos L:e -jantes, a saber

n. 1 da clausula I fica substituido pelo
seguinto

1) Um caos para atracação de navios de
8,0) de calado eia aguas minimas (nutre o
angulo do caes aemal fronteiro ao oitão do
edificio (Iii Assoc'ação Commereial (secção

iai essreita do ('anal) e uni l»nto fronteiro
ao extremo sopiontrional do caos do Nono e
distante 4 . ) metros (lesse extrotno.

(,) primeiro paio lo tia ultiina parte do
edital fica, substituido pelo seguinte

As propost IS serão apresentadas em car-
tas fechadas o lacradas, até I hora da tarde
do dia 2S de fevereiro de 1901, nesta dire-
ctoria geral.

Directoria Gorai de Obras e Viaç -to, 29
de outubro de'1900.—C. Cesar de Guapos.

r)TitEcTotta oraixr, DE OBRAS E VIAÇÃO

eencurre,teia p,tra a co,01reeci7o (1 , obras
»19 .4 cfmy	 (1,veergít, fputedet e orotaJe-
,,ollew.	 ol,reildorias no porto (ri
E:tado de l'ernambuco

De ordem do Sr. Ministro se faz publico
gots o Governo Federal recebe propostas
para a construcção de obras para carga.
doscarga. O guarda de mercadorias
no porto do Recife, ine,lianto cürieesão, na
fóruia da lei 11. 1.746, de 13 de outubro de
1869, sob tos condições seguintes

O c0nce5Sionar10 ou a empreza que orga-
nizar obri ga-se a exacutar á sua custa as
seguinte s obras par,l, carga, (lesearg'a,
e guarda de mercadorias no porto do Re

1) um caos para atracação em 7,0 01 de pro-
fmididado livre em az lis núnimas, entre o
angulo do cútis actual fronteiro ao oitão do
odificio da Associação Commea-cial ( meça-)
mais estreita do canal) e um ponto frontoiro
ao extremo septentrional do caos do Norte e
distante to metros deste extremo

21 aterro da área compreliendbla entro
este cães e o littoral actual, inclusive as
docas o as carroiras do extineto Arsonal
Marinha. deVV11110 O 1110511W 5 'I' ft'it ) cont
ma teritt4 preveni-ate n ladrag,agont coita pda
conintiSSão do melhoramentos do port,),
transporte o (Mn prego ficarão a cargo do Coo'

;
::;,n estabelecimento do guindastes bytirau-

Evos ou electricos, conforme for julgado con-
veitiont(3

4) constencção dos aratazens neeess trios
..o abrigo e guarda das inereadoidas

eV;:ibeleeimunto, ao longo do caos, de
l'erretts ligadas á Estrada de Ferro do

Li t n, to,:ro e outras. mediante accordo com as
r.sspet-sti n -as companhias;

6) aiargat:ien to dl, rua existente ao longo
a,tuai caos do Norte. qlle ficará com 20

metros do larguro. e prolongamento da !nesnia
t tt t 1,j1prueLl. gerido) grattli.i1-
111011t0 peii) GoV01110 át, faixa do terreno do
extincto Ar-cnal do Ma einha quo for par,i,
tato necessaria, o con-:,:ruirl(, pelo Cele ,SAlo-

nario á soa custa o itint •t) iletinado a isolar
a dita, rua do rosto dos oDerrzniozs do ar-
mila!

7) calçamená) ii parallelipipedos de toda a
tir,3a, ;aterrada não . oeviipada pelos armazens
e outras construe(5i,Ns do caos, inclusivo a

projoctada e as docas e earrairas do ar-
seita'

8) consám cção de escalas de cantaria para
uso de passageiros e bagagens, no trecho do
NEM ItOITP;1101111ell ;(' á, praça da, Lingueta, a
qual fie irá r.'lervada para es:as serviço

C;)11i,le:içãO ob'	 !)00,0:4	 0(1tPJ:4
11(S',ariOS i n El1ttIT,L40 O Ma-

nobra dos navios /pie se utilizarelil lio cites
li) prolon gamonto das galerias de aguas

pluviais: até a li 0! do novo caos ti dronagein
dos ter,-enos aferradas, inelusive os do Ar-
senal do Marinha.

A muralha do cies 5 rit consumida de
ceardo e titio typo pi' opo,to pelo eng,onheiro

A. Lisl) u. ou outro eillliValCIlte cui dura,çào
e estabili(bults.

os arniazolis ti.,;rão esqueleto de forro, pa-
redes tItt tijolo e tecto de ferra rugado com
forro interno de madeira.

II
Dentro do prazo de seis mexes, contados

da da l a do vontracto, O coneessionario sub-
mettera á approvaçao do Governo o plano
detinitiv ) t wçanionto das obras, constantes
dos s -gaiatos desenhos e (locumentos:

1) planta geral das obras indicando o tra-
çado da muralha, iii Ci 35, a rua proje,!tada,
a parte do e1i.1.1 n 19-4irrula ao uso livre (dt
pa ,s ig(t , rds o Itagagens. (3 a que é re-;:n.vatia
II, ' ) , .trv i ço exclu-lvo da empreza com a po-
• o das armaz ois, das casas das machinas
p Ira producção folvt bydran i tca 011 (31(3-
eld'ie:t, das via .;-1k-reas, dus eu -anamentoS
das au,-oas pluviae3, etc.;

21 'ypo da muralha (I() cáes com os traça-
Ir.; das curvas do pressies

3) s,)eção longitudinal do terreno sobre (Lilo
tem de ti .;'s !mar a 11111Pa i ha, dei III% ida do por-
iur;tçrt 's Coitas so ..reralo o alinhamento da
dita mara lha, com indicações sobre a espes-
S111'3, natureza e rosist.mcia de suas ca-
ma(' is;

4) se,.çfte,1 transversaes de excavações
atter,.os a e'(('',nit.ar, cuill os calcalos do vo-
innw do respectivo aterro

5) planta, elevaeão e secçiies da casa das
inaeltinas para pt .odueção da Ibrça, hydrau-
Uca ou eiectrica, e relação espacilleada de

s machie:Is com todos os aceessorios
Co t y po dos guindastes a empregar
7) plant;ts, elevações e secções dos arma-

zens cum as rospelAivas vias-ferroas, desvios
gira(lores, o relação dos va:4-onotos, guin-

dastes, et., com os respectivos typos
8) secçõos das • galerias de aguas pluviaes

e rola . :ão dos encanamentos, ralos, syplvies,
(3 ti' a empregar, com as respo.:tivas
s5es espe,Aficação do material do que são
construidos;

c:peciifeações oa descripções minuciosas
das diife , -ernes construcçõas o dos matei-toes
qui toem de ser nella empregados;

10) picos das diversas especios de obras
qui) eu reaill na formação da, muralha, do cites
o das demais vonstrucOes com as raspectivas
demonstratAes, inclusive a porcentagem para
beneficio de empreiteiros;

11) orçamentos parciaes das different,ss
eonstrucções (muralha do cães, aterro, cal-
çaineuto, zulnazens, etc.,) com os respeti-
vos evontaaes; e orçamento total tias dosPe

-zas da emproza, c impreliendidt2s os juros do
eaPital nella empugado durante o prazo de
con5truc4o e despezas de fiscalização e
outras.

So-ão considerados a,pprovados esses pla-
nos e orça moia )5 si ;uh", quatro mezes depois
de a pro-zen„ados a ) engenheiro fisc ti junto ;is
obra s , 9 t tverno na.) houver proferido qual-
q iier deck.,:o obue elles, constituindo isso
vantagem e mies pua o contraetante.

Os preços das diversas especies de obras
de que trata a clausula precedente serão
calculados em moeda nacional (ouro).

IV
As obras terão começo no prazo de 12

mezes, contados da approvação das plantas,
o ficarão concluidas dentro de cinco anuas,
O nitados da mesma data.

Elias serão executadas com materiaes de
boa qualitlado. segundo Os prevoitos da arte
e de accortb?colll (M planos approvados pelo
Go)Verno, pariendo este, ito caso de inobser-
vancia doscas condições, matutar demolir e
reconstruir as ditas obras por conta do con-
tractan te.

V
Durante o prazo da concessão o contra-

etan .m será obrigado a proceder, á sua custa,
ás r('i) iraçi");s necessarias nas obras o ;t man-
tel-as PM PPI'reit0 VStado de con servação, fi-
cando ao Governo o direito de, na falta de
camprimento desta clausula, fazer executar
esses trabalhos por conta do contractante.

Esta obrigação não comprehende. porém.
as obras executadas na parte do Arsenal de
Marinha pertencente ao GOVeril0, nem as da
rua projectada o da parte acerescida da praça
da Lingueta, que são destinadas ao uso pu-
Mico e devem ser entregues á Municipali-
dade.

VI
O concessionario terá durante o prazo da

concessão o uso e g,(Ho das obras destinadas
á carga, descarga, abrigo e guarda de mer-
cadorias, exeoutando os referidos serviços de
aceordo com os regulamentos que forem ex-
pedidos pelo Governo.

VII
Os armazens construido; pelo concessiona-

rio gosarão de todas as vantagens e favores
concedidos por lei aos arrimem alrandpgados
e entreposttà. ft-ando o mesmo concessiona-
rio sujeito ?IN obri gaçrso: q fie os reg ula num -
to; impiiein aos administradores dos ditos
estabeltseimen tos.

VIII
O connssionarto podorá emittir titulos

garantia (warrants) sobre as mercadorias
depositadas nos ditos armazens, observando
os regulamentos que vigorarem a tal res-
peito.

IX
O Governo fiscalizai-A por eng,enbeiro do

sua confiança, a execução das obra e servi-
ços a earg,t) do contractante, ficando este su-
jeito ;is obrigaçõeS que vigoraul a tal re-
speito para os concessionarios de estradas de
ferro sem garantia de juros ou subvenção da
União.

As despezas do fiscalização correrão por
conta do contractante, que entrará para os
c-uri-os publicos federaes com a quantia do
l:0 )08 por semestre adeantadamente.

Os warviços a cargo do contracÁnte ficarão
i o-ualmente sujeitos á fiscalização do inspector
da Alfandega do Iterifo, (pio dará ao contra-
etanto as nocessa rias instrucções, de accordo
com os regulamentos a que elles estiverem
subordinados.

X
O concessionario terá o direito de perceber

pela atracação do navios ao cies, paio em-
barque, desembarque o armazenagem do
mercadorias e outros serviços prostados em
sous estabolecimontos taxas reguladas por
uma tarifa segundo o typo adoptado para o
Mos do Santos, proposta por olhe e tippro-
vada pelo Governo, não podendo as taxas do
armazenagem excedor Os que são cobradas
nos armazons das alfandeg,as da Republica e
as outras As que são cobradas nas docas do
Santos.

A tarifa das taxas será revista de cinco em
educo annos. a contar da data de sita efr,)-
etiva percopção ; mas a redacção geral das
taxas só podorá tor togar quando os lucros
liquidos da empreza oxeoderem a 12 ),/, do
capital ilella. emprogado.
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XI
Serão embarcados e desembarcados gra-

tuitamente nos estabelecimentos do contra-
etante quitesquer sommas do dinheiro e va-
lores pertencentes ao Governo Fedoral, as
malas do Correio, as bagagens de colonos e
de tropas.

• Terão livremonte transito, embarque e
desembaropie durante as horas de serviço e
expediente os agentes odiei:tos do Governo,
O. passageiros dos navios atracados ao caos e
respectivas bagagens, e surii. isentas ote
taxas de atracação as embarcações ;latidas

• pertencentes aos ditos navio.
XII

() concessionario será obrigado a executar
os serviços de capatazias e armazenagens da
Alfaisloga do Reviro . , si assim convier ao
Governo, porcob"ndo por esses sorviços
tosas olliciaos das alfandegas da Republiva
e ficando sujeito aos regulainelltoS qUe O
Minist .riO da Fazenda exp(stir.

XIII
O concessionario terá pref(roncia, em

ignablado de condiçõos, Para a constmeção,
uso e gois() de obras congenei .es que, durante
o prazo de sua com ,ssão, 50 tornarom riscos-
sarias no porto do Recife.

XIV
O capital relativo á concessão será fixado

tendo-so em visa as quantidades do obras
executadas cada, anuo pelo contractante. os
preços respectivos, os juros do capital em-
progado durante a respecáva comissiona°,
as despszas do fiscalização relativas ao mes-
mo tempo, e outras approvadas pelo Go-
verno.

Um vez fixado pela fórma indicada, o ca-
pii;a1 (1;1 concessão em moeda nacional (ouro)
não solfreisi alseração alguma.

XV
O Governo poderá resgatar tojos as obras

em qualquer tompo depois dos IM primeiros
annos do sua completa conclusão.

O preço do resgate será fixado de modo
que. reduzido a apoliee:: da divida publica, da
União, produza a renda do s sobre o ca-
pital rotativo á concessão, deduzida, porém,
a importancia que houver sido amorGizada.

XVI
Findo o prazo da concessão ficarão per-

tencendo á União as obras coe tractadas, ter-
renos, construo-a:Cies, apparelhos, todo o ma-
terial fixo e rodante da empreza.

XVII
O concessionario deverá formar um fundo

de amortização por meio de quotas doduzidas
de seus lucros liquidos e ealeulaAis de fôrma
quo roproduzam o seu capital no fim do prazo
da concessãs).

A formação deso fundo principiará, o
unis tardar, 10 amuos depois de concluidas
as obras.

XVIII
A concessão ficará sujoita, a todos os ocos

e gosará de sodas as vantagens da lei n.1.746,
do , 3 de outubro do 1869, a cujo regional
ficará subordinada de accordo com as dis-
posições das presentes clausulas.

XIX
fl Governo estipulará mul(ias a s;0 o maximo

do 5:000$ para os casos de inobssrvancia
das clausulas do c( nitram°.

Caducará a concessão si as obras não ti-
veroni começo dentro do prazo esdpulado na
clausula IV ou Si Rirem suspensa .: p:ir prazo
superior a seis salvo os casos de forç.i
maior reconhecidos pelo Governo.

XX
As (u ti' que se. susoi ta PPM enve o Go-

verno e o eona'aeania , s; ,.r;io decididas por
iirldn •amená), na. fórirri, do art. I s , § 1:1, da
Jvi a, 1,740, de 13 de wraibro de 1507.

$1 ILS Ohra3	 execusolas por em preza
e.:trmig	 aat	 coosidessida, nacional
para tijolos os effeitos do pres,miác colo iraeLO.

XXI
O concessionario liará no Thesouro Federal

a caução de 100:000$cci apolices da divida
publica federal, ou em dinheiro sem juros
para garantia da fiel execução do contracto,
perdendo-a em favor da União no caso de
caducidade da concessão.

--
A concurrencia, versará sobre o prazo da,

concessão e sobre o projecto e custo das obras
especificadas na clausula I.

--
As propostas serão apresentadas.em cartas

fochadas e lacradas, a ;IS 1 hora da tarde do
dia 30 de novembro de 1900, nesta (tire-
cSoPia.

Cada proposta deverá sei' aeolnpanliada do
certificado de deposito no ThesoUro Federal
da quaili;ia de 100005, que reverterá pa,ra, os
cofts .s da União, caso o propobente deixe de
assig,nar O consracto no prazo de 00 (lias, con-
tados 'kl, da»in, em que, pelo Mario Officiat,
lhe Sn. rei ;a a nosificaçã.o de acceisação do
Si ia propos

1) referido dq)osito será elevado a 100:000:;
para a caução moncionada na clausula XXI,
antes oIa assignatura do contracto, sob pona
de perda desse deposi ;o em favor da União e
!utilidade da preferen sia da proposta.

Directoria Geral de Obras e Viação, 21 de
julho do I900.—C. Cesar de Campos, director
geral.

Directoria Geral da
Ind list ria

Ia SUÇÃO

E' convidado a comparecer nesta directo-
ria geral o representante da Companhia de
Navegação La Ligure Braziliana.

Directoria Geral da Industria, em 30 de
outubro de 1900.-0 director geral interino,
Leandro A. I. da Costa.

Estrada de Ferro Central do
Drazil

ESCRIPTORI0 URBANO EM 5. 1.1.4,.er.0

De ordem da directoria se faz publico que
no dia 1 de novembro proximo futuro será
aberto ao publico) o 4( Escriptorio Urbano»,
sito á I'lla do Carrilo, na cidade de S. Paulo.

Rio de Janeiro, 3') dos outubro de 1900.—
3f . Aytiar .11.0rei •a, sob-director do trafego.

EDITAES

Tribunal Civil o Criminal
eAMÁRA eoMNIERCIAI,

De publicaeiro do pedido de rehabililamO
fidlencia dos negociantes Francisco José da
Silva &aos e Abilio Agostinho Coelho, socios
da firma	 Comp., com o p) .azo de
30 dias
O Dr. Ataulfo Napoles de P;(ivit, juiz da

Camara Commercial do Tribunal Civil e Cri-
minal da Capital Federal, etc.

Faço saber aos que o presente edital virem
em como por parte de Francisco José da
Silva Séllos e A bilio Agostinho Coelho mo foi
dirigida a petição do teor seguinte: Exm.
Sr. Dr. juiz da Camara Commorcial—Dizem
Francisco José da, Silva Séllos e Abilio Agos-
tinho Coelho, sosios solidarios da extineta,
firma Silos & Comp., que foi &mi:Irada em
fallencia, que tendo o sono Abilio Agostinho
Coelho feito e obtido a concordata por paga-
no n ;o aos seu 4 c redores.hoinologada e julgada

cumprida por V. Ex., nos toemos do doere to
n. 917, do 24 do outit!wo de 1890, arts. 86 e
87. revierem a V. Ex. qus junta esta aos
autos findos da fallencia, com os documentos
quo a, acompanballi,d Lgiie-ni mandar dar vista,
ao Dr. cusiulor das massas fallidas, profe-
rindo afinal a sentenssi de reliabilitação (bs.
supplicantes. Rio de Janeiro, 10 outuboo
de ItS)0.— Francisco .1;(,st! 014 N'ilca

Agostiaho Coelho. (Estava sei lado.)

Despacho: Diga nos autos o Sr. Dr. curador
das massas fallidas. Rio, 11 do outubro do
1900. — Ataulfo. E sendo dada, vista dos
autos ao Dr. curador das massas fallidas,
voltarasn com o officio do teor seguinte:
Officio — Nada se oppiio á rehabilitação
requerida a Ils. 198, observadas as forma-
lidades lega.es. Rio, 13 de outubro de
1900. — Barros Tu' to E sendo con-
clusos os autos, Judies proferi o despacho do
teor seguinte: Dsspacho: Proceda-se na Con-
formidade do art. 87 do decreto n. :117, de 24
de outubro de 1890. Rio, 15 de outubro do
1900. — Alaulp). Em virtude do ipW
passou o prosento edital oom o prazo do 30
dias, coei o teor do qual !Suai publico o pe-
dido de rehabilitação do fallencia das e Vg0-

eiantes Francisco José da Silva, Sitos o Abi-
lio Agostinho Coelho, socios sulidarios
extinota, firma Séllos ok Comp., no; termos is
para os fins do art. 87 do decreto e. 1)17, de
24 de outubro de 1800. E para constar se
passaram este e mais does do igual teor, que
s.!rão publicados e afixados na fóruns da lei
polo porteiro dos auditorias, que de assim o
haver cumprido lavrará a competente. cor-
tidão para ser junta aos autos. Dado
sado nesta, Capital Federal, aos 18 de outu-•
buo de 19 10. Eu, João de Souza, Pinto Junior,
escrevente juramentado, o escrevi. E eu,.
Joaquim Benicio Alves Penca, o subscrevi.
—Ataulfi, Napoles de Paica.

CÂMARA. COMMERCIAL

De conrocactio de credores da firma carmuy_
rano & Comp., para se reunirem 91(t sala
das audiencias deste juizo, no dia 31 dc Ou-
tubro corrente, a 1 hora., no edificio da rua
dos Invalidos )t. 10,4, afina ti assi stirem a
leitura do relutorio dos syndicos e delibera-
rem sobre a cessa() de bens pela mesma int-
petrada, na prima abaixo

O Dr. Celso Aprigio Guimarães, juiz da Ca,-
mora Commercial do Tribunal Civil e Cri-
minal da Capital Federal, etc.:

Faz sabcr aos que o pressente edital virem
que por eito juizo e eartorio oito escrivão pioesce, subscrevo processain-so Os autos do
cessão do bons do Camuyrano & Comp., os
quaos foram iniciados com a petição do teor
seguinte: Em. Se. Dr. juiz presidente da
Camara, Cominerci al—Ceonuyrano & Comp.,
nogoeian:;es desta praça., estabelecidos á roa.
da Assembléa n. 20, e c.ont firma, inscriptss
registro do co mmerc.io, não podendo satis-
fazer de prompto as suas dividas e ,iii'loando
além disso prejudie:lal aos interesses &is seug
credores a continuação de sua casa comines-
ciai em consequencia das dilficule,ades (pio
assoberbam a, praça, o querentlo,ta. ,nbem evi-
tar a Ninada que ainda mais ags,4ravaria os.
me,sinos interesses, que desejant acautelar,
requerem ao mesmo juis a quetii esta for dis-
tribuida a immissão 'los seus erodores na,
posse da, totalidade dos bens presentes dos
supplicantes para (gim por elles se Pulem o
o desonerem de toda, a, rasponsabilidaslo.
supplica,ntes apres'Antam os soes livros. e mais
documentos juntos exigidos pelo ars. 132 do.
docrsto n. 917, da 24 do outubro de 1890,
declaram possa os elflhito de direit o). que to-
dos os credores que haviam protestado on
seus titulos a,cceitaram depois a prosente
cessão de bens, (doc. n. 1), floando assim.
prejudieadoS Os mesmos protestas, e nimbem
que os Gitulos de propriedado relativos aos
predios n. 28 da rua da Assombléa e da fa-
brica, de tijolos no Meyer, pertencentes aos
supplicantes, estio em pulei- dos respectivo•
cradores hypotbecarios. 1 3 . que D. A. ess-s,
se digne o M. M, juiz tia instrueção de'
nomear a commis.são syndicante. convoear o&
credores e preceder ás diligencias quo en-
tender necessarias. P. deferimento. Rio,
do outubro de 1900.—Dr. • J. M.	 4.,
Cunha. Em t! .topo os supplicautcs tleclai,-.annote os tantos levados ao prowsJo pio London	 Brazi/iott LiUith eram u ole sov "1 .1 nHermanoS(Ss (U111.P. e João E. oitonisnger, (. 1,3- (c



Nona Ibrett)t-in
• De eitaçãO

O Dr. Carlos Silveira Marains, juiz siai-
pretor do District o Federal em exercieio, etc:

Faço saber que por parte da justiça publica
foi offe cocida e por este ,juizo recebida uma
g Inunda pela qual o réo Antonio Pereira
Alves de Morais tem de ser ,julg,ado como
incurso nas penas ilo art. 303 do Codigo
Penal; e porque não tenha sido possivel citar
pessoalmente a esse accussado, em razão de
não ser encontiettdo, nem dello haver noticia,
o cito pelo presente para. depois de lindo o
prazo de 20 dias, comparecer á primeira
ses ,ão da juná correccional afim de s.u: jul-
gado, tudo sob pena de revelia. As munem-
vias realizam-soas segundas e quintas feiras.
a 1 hora da tarde. E para constar ao dito
accusado mandei passar o presente edital.
que será afixado no logar do costume. 9'
Pretoria, Capital Federal. em 29 do outubro
de 1900. Eu, João Gonçalves Guimarães
Machado, escrivão, o subscrevi.—Carlos Sil-
veira Martins.

P ARTE COMERCIAL

Cantara Syndieal dos Corre-
tores do Fundos Publicos da
Capital Federal

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO E MOEDA hiETALLICA

90 dIv A' vista
Sobre Londres 	 10 9/32 10 1/4

»	 Pariz 	 $927 $930
s	 Hamburgo 	 1$145 13148
s	 Italia 	 — $872
s	 Portugal 	 __. 390
s	 Nova York — 4823

Soberanos 	 24800
Vales de ouro nacional,

por 1$000 	 	 2$606
CURSO OFFINA.I. DE FUNDOS PUBLICOS

Apolicés

Apolices gentes. de 5 ./„, cautela	 700001)
Ditas geraes. iniudas, de S ol,.	 7153000
Ditas geraes de 1:0003, 5 V. 	 	 750:3000
Ditas do Emprestimo Nacional de

1895, nom 	 	 750;000
Ditas idem idem de 1897, port 	 	 8853000
Ditas ideia idem do 1897. 11.111. 	 	 900:000

Bancos
Banco da Republica do Brazil 	 	 663000

Vendas por alvará
42:500000 em apolices gentes' do,

5 ')„, cautela .. 	 	 70-1p )1)
170 apoliees gerais de 1:000s de

5 o jo 	 	 745;000
30 aeções da Comp. For 'lúcida Ca-

paneitia 	 	 103690
13 ditas da Comp. Leopoldient,

R:Éilway 	 	 805000
:35 ditas da mesma companhia 	 	 80s15)0)(1
4o ditas (IA itic ,ana, companhia-. .	 8( 1( ion

Secretaria da Camara syndieal da Capital
Federal, 30 de outubro de 1900.--Josó Claudio
da Silva, syndico.

Canibto

O Banco da Republica do Brazil recebeu
hontem dos seus agentes. os Srs. N. M. Ro-
thschild & Sons, o seguiate telegramma, da-
tado de

Londres, 29 de outubro do 1900, ás 3 horas
e 40 minutos da tarde:
Consolidados inglezos, 98 34 °/..
Apolices de 1879, 60 0:„.
Ditas externas do 18SX, 61 (vo.
Ditas idem de 1859, no ./0.
Ditas 'idem de 1895, 68 1, 2 0/o.
Funding loa)!. 82 1/2 0/o.
Oeste de Minas, 66 1/2 010,

Rio de Janeiro — Imprensa Nac.onal — 1900

assignaram o accorilo feito com os suppli-	 SãÁi.:testommillas: José Costa, Antonio
cantes por i 1iteviDedi0 do respectivo pro- Vag,giani Elnygdio Gernmlo. Estava coitada
etirwlor João Camuyrano. Despacho: Ao Sr. unia estampilha tresentos réis devida-
Dr. Celso Guimaras. Rio, 4 de outubro de mento inutilizada, Despacho: Cite-se. Preto-
1900.-1'. Torr,.s. Despaehu: D. A. á con- ria, 27 de outubro no 19011. —Gábitylia. Fé da
clusao. Rio. 4 de outubro do 10no.—Ue1so eitação — Certifico e dou fé que deixei de
Guiwurires. Distribuição: D. a C. Real, 4 de intimar ai, •upplicado por ser iiiformado.
outubro de 1900.-0 dis'Jribithlor, J. eoneei- ir um irtnão do mesmo, que estava na casa
çiro. Sdbindo os autos á conclusão trenos foi da rua Theophilo Ottoni n. 09. e mais em-
proferido despacho nomeando para a com- "regados da ei ; :da C n L, que e suPPlicadu
missfia de syndicancia o oredores HerteStoltz está l'ora desta capital, nao p,dendo adir-
& Comp. e liorlido Moniz & Comp., que pro- mar o togar onde o mesmo 50 acha. Rio, 27
cedorão na Pirma legaLE procedendo as resp.i- de outubro de 1 fit0.-0 ofildal do juizo..
CtiVaS dilh.reneias os svuilivos nour ,a dos liem Neraid,:,,, Da l ton. Eni tempo : Declaro line o
Stoltz & Comp. e Borlido Moniz & Comp., supplicado chama-se Arthur Costa. Rio. Erat

	por parte dos mesmos dirigida a pe-	 p;*(1.—Dtti I t	 E.,tava cortada, uma estampi-
tição do teor seguinte,: Exin. Sr. Dr. Celso de 301 réis, devidamente inutilizada.
Guimarães —Os. membros da commissão do Replica—Exm. Sr.Dr. juiz da 2 a Preteria-
syndicaricia de Canmyrano & Comp. pedem a o supplicante volta á presença do V. Ex.
V. Ex. a expedição de editaes de vonvocação para pedir soja adDliut ido a just i ficar
de credores para o fini de deliberarem sobre a ausencia do supplicado (301. lugar incerto
a cessão de bens impetrada pela mesma fir- e ntio sabido e serem expedidos editaes
ma, sob pena de revelia. Rio, 1: de 01IttIttr0 para a referida citação com as fornia-
de 1900. — José Emygdio Gonsaircs Lima. lidades legaes. Nestes termos. pede de-
Despacho: Sitn.Rio, 13 do outtibro de 1000.— ferimento. E. R.. J. Rio, 27 de outubro de
Celso Gaimarlies. Em virtude do quo se pas- 1900.—o advogado, Pra,wisco ("arneiro Mon-
so)1 o presente pelo teor do qual convacam-se feiro de Salles. Despacho : Sim. Pretoria, 29
oseredores de Camuyrano & Comp. pira se de outubro de 1900.— Gabaglia. Prodmida
reunirem na sala das audioncias deste, juizo, a justificação com testemmihas oontestes, o
no dia 31 de outubro corrente, a 1 bora. 10) subindo os autos á sua, conclusão, proferiu a
editicio da, rua dos Invalidos n. 108. Mim de sentença lo teor seguinte : Procede a jasti-
assistirem a leitura do relatorio dos syndicos tinção ; (imconsoquencia, expeçam-se os olh-
e deliberarem sobre a cesto de bons impe- taes de citação, com o prazo de trinta dias,
trada pelos mesmos na fôrma do ;ta. 1:15, por estar o citando em lugar absolutamente'
do decreto n. 917, ile 24 de outubro de 1800, incerto e não sabido,devendo ta,es edinies ser
sob pena de, á revelia, se proceller como for allixado no lugar do costume e publicados
de dirvito. Dado e p:issado nesta Capital pela iinprensa. Pretoria, 29 de outubro de
Federal em 15 de outubro do 1000. E eu, 1900. — Gabaglia. Em, virtude do qiil k é
Francisco de Borja, do /i 1311(01 Córte Real, tad() o ausentit, em Ioga i' incerto e não sa-
eseri vão, o subscrovi. — Celso Aprigio Gni- tido. Art11111' C4tsta, para. findo o prazo do
marrics.	 (•	 trinta (1ias. vir a primeira audiencia gleste

juizo rospondeu aos termos da petição ini•
Segunda lbretoria	 dal. sob pena, de lançamento o proseguir

, acção á sua revelia. até final sentença e sua
De citaçito, com O pra .0 de 30 dias, co ausente

; execução ; ficando sciente do que as maltrat-em log ar incerto e aio sabido Anton,o cias deste .juizo tecia logar Os qua,rtas-foirascosia pam, findo ruittelle prazo, Vir á
jui,„	 ao.,	 salNelos, as onze II)) IS da manhã, na ca,sa

iii ruzi da P1rin101 1111111ePO Cento e quarenta
11'7nos ele 4 , twt a1313(70 ord iètrtria , sob pena o novo. E para constar ao mesmo ausente
do lançamento e prOSey,eir I! OU 0 Mi re- mandou passiir O presente, que será riffixadordia ato : fi1W-1 sentença e s/111, logar do costume pelo p irteiro (los :Oidi-p;rma abaixo declar)da. todos, quo de zissim o haver cumprido La-
o Dr. Julio de liarros Raja Gabaglia, juiz n tará a competente certidão que será junta

da Segunda Pretoria da Cidade do itk: de aos autos, extrahindo-se deste edital as có-
Janeiro, Capital Federal da Ropublica dos pias nocessarias para serem publieadas pela
Estados Unidos do Itrazil, etc. : 	 impr,msa	 e O traslado para ser tatu-

Faz Sal.ter ;LOS tilltt O presente edital de cita- bom junto aos mesmos autos. Dado e pas-
Cão como o prazo de 30 dias virem, ou dello eu- sado nesta Capital Federal, aos trinta de ou-
ithecimento tiverem. que por parte de Joaquim tutear do mil e novecentos. Eu, Cesario
Ca 1(11110 the f.)i dirigida a petição do teor Gomos de Oliveira, escrevente ,juramear.ado,
seguinte: Ilha. se. Dr. juiz da 2 1 Preto- o esrevi. Eu, .1081) Candido ul Barros, o
ria	 Diz Joaquim Cardillo, negociante subserevj ,	 I • /. t, e -urros naja Cabeglin,
nesta cidade á rua de S. Bento n. 50. que
sendo credor do Arthur Costa & Comp., tini- Setinut l'bem negociantes nesta Capital. hoje repre- retoria
sentados por Artloir Costa, unico socio co- O Sr. José Caliteiros de li) 111). juiz
nheeido da alludida firma, da quantia de rei to, protor da 7' circumscripção
trez contos oitocentos e sessenta mil réis, tal, etc:
proveniente do gela tios vendidos aos suppli- Faz salter aos 01110 1) presente edital com ocados, e eomo se vê do documento junto ve- prazo de vitae	 Vier, t'plt , por este
Vid.° CM trinta e um de outubro de mil oito- e cartorio do es . rivão que e-:te sit ! Éscr,;ve cor-centos e noventa e cinco, o supplicant 1 rece-
hei dos supplicallos em vinte e seis litt março r,01,11, (1" til (1h 	 •rlisCiç n L réo

,,,rhour da Coneelça0, tkruniciado cinuo in-do mil oitocentis 1 novonta e seis 	 conto curso mis penas i ar t. 30:1 docodigo Penal,de réis por conta de sou debito, que ficou re- o qual, por não ter sido ene(mtrado, não foi(luzido a dons contos oitocentos e sessenta mil citado ; passou-se eiNão O present. ,. em vir.réis; por isso o supplicante requer a V. S. bude tis) qual lira. o ruç o citado para ,0111-a cieição dos supplicados para na primeira p:irecer iiesr,e juizo no dia 21 de 1)m :enr-anchem:ia deste juizo ver propor-se-lhe a bro proxinue á audioncia desse dia, quepresunto a a;ão ordinaria para ti fim de i;erá lua'ai is 11 1:2 horas da manha. na casa
SeP condemnado zLi) p;tgatnento da reie- n. A 2h rua Eira ui, atiro de S; Ver pl'OettS-
rida (Illamiti;i. juros da tinira e vustits, porta	 3111 II II. mlii) ontrosim. citado par ,i,
de revelia. Como esteja o supplicztdo Arthur tolo 	 ttS 1 .,,t1'1110S dl/ pl'OC,tsSO SOb ;tS pttllaS oh
Costa allSellt0	 logar incerto e não saltito), para titt, , chegue ao conhecimento
quer li ~111 lei' !ao justificar a sita ausonela	 todo.;,1 i 1 III mm i dons de igual :;eor,
para o fint de MU.' a citação feita por editaes, alim de ser um a nixado o o ut ro publieado
mit fi •O'111,1 legal. O supl.-ali: ante proes a ptt el0 110 Dia, • io (Vir:a
depoimento do suppliyado. peita de confe.so, de outubro de 1990. Eu, Mario de Souza
inquirição de testionunlets. exame de livros

	

,	 Maia, es..revon„o ,juramen:;:tdo, o e;crovi.
inais 1° °' 15 illl'itheas. Nestes totrIllO pS. oee „ ,rae iran,.isco Jo, l ; Pinto de \laredo. es,.rivão,

deferimento. Rio.	 de outubro de 1900.— o subscrevi.— Jesil Calheiros de Mello.
(4 advogado, k'ranctsco Carnetro iloaletro


